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tEGUJABB HiMINVK
fl világpolitikai helgzet

Január 20-án ismét összeül Genf- ' 
ben a megtorló bizottság és legutóbb az 
a hir terjedt el, hogy a bizottság nyom­
ban az olaj tilalom kérdéséről fog ha­
tározni. A francia külügyminisztérium 
azonnal erélyes cáfolatot adott ki a hírre 
vonatkozóan. A cáfolat szerint a kül-, 
ügyminisztérium megengedhetetlennek i 
tartja, hogy ilyen módon terjesszenek 
hamis híreket, ennek egyszersminden- j 
korra véget kell vetni. A cáfolatból dip-: 
loméciai körökben azt olvassák ki, hogy j 
Franciaország ugyan beleegyezett ab­
ba, hogy a francia hadihajók a Föld­
közi tepgeren tüntető felvonulást vé-, 
gezzenek, de még messze van attól,' ; 
hogy beleegyezzék az olajzárlat elren-1 
de lésébe.

Anglia változatlanul folytatja a ha-1 
di készülődéseket. Hetenként átlag egy.'

légirajjal szaporítják az angol légi had­
erő létszámát. Egy raj l2 repülőgép­
ből áll. Május óta 285 hadigéppel növel­
ték az angol légi haderőt.

A szovjet központi végrehajtóbi­
zottságában elhatározták, hogy 1936. év­
re növelik a katonai költségvetést, mert 
attól lehet tartani, hogy az abesszin há­
ború világháborút fog okozni. Hangsú­
lyozták, hogy a szovjet védeni akarja 
a békét és rámutattak arra is, hogy ma 
már nincs ellentét Anglia és Oroszország 
között az alapvető kérdések tekinteté­
ben. A szovjet az abesszin viszály kez­
detétől fogva ellene volt minden táma­
dó jellegű gyarmati háborúnak és hi­
báztatni kell a Népszövetséget, amiért 
nem akadályozta meg az afrikai háború 
kitörését.

Merénylet a bukaresti főrabbi ellen
Tegnap Bukarestben egy őrült az 

uccán revolverből négy lövést adott lq 
a bukaresti főrabbira. Csak az egyik 
golyó találta el a főrabbit, az is fenn­
akadt a kabát szőrmebélésében. A me-i 
rénylőt letartóztatták. Megállapították, 
hogy már többször volt elmegyógyinté­
zetben.
Szerencsétlenség egy katonai kórházban

A gráci tábori kórház épületének 
fedele szombaton reggel beszakadt. A 
háztető és a padlás gerendázata mind 
a három emelet mennyezetét áttörte, a 
közbülső falak ledültek. A szerencsét­
lenségnek csak három sebesültje van, 
mert szerencsére kevesen tartózkodtak 
az épületben. Eleinte merényletre gya­
nakodtak, de valószínűbb, hogy a ha­
talmas orkán következtében dőlt ösz- 
sze a padlás gerendázata, amely nyil­
ván korhadt volt,

Winchkler kereskedelmi miniszter 
Berlinbe utazott

Winchkler István kereskedelmi és 
közlekedési miniszter ma délben Ber­
linbe utazik a magyar.német árucsere 
kimélyi lésére vonatkozó tárgyalások 
személyes lefolytatása végett. Elutazása 
előtt Gömbös miniszterelnökkel közel 
egy órás megbeszélést folytatott. A ber­
lini tanácskozások néhány napig eltar­
tanak.

Vasúti merénylet
A Vilna közelében történt vasúti 

szerencsétlenségnek mintegy harminc 
sebesültje van. Megállapították, hogy 
merénylet történt. A merénylők a sin­
tartó csavarokat meglazították.

Négy hónapra ítéltek egy lordot
A nizzai törvényszék a 26 éves Mon­

tagu "Mihály Richárd lordot, aki’ vallo­
mása szerint a manchesteri herceg fia, 
négyhónapi szabadságvesztésre és 2OO 
frank pénzbüntetésre Ítélte, mert szál- j 
lodai számláját fedezetlen csekkel akar­
ta kiegyenlíteni,

Autólopásért elfogták a leghíresebb 
francia hadirepülőt

A párisi rendőrség letartóztatta 
Jean Daryt, a legismertebb francia há­
borús repülők egyikét, akit sorozatos 
gépkocsilopással gyanúsítanak. Dary le­
tartóztatása nagy megütközést keltett 
a közvéleményben, mert a volt repülő­
tiszt a Becsületrend Tisztje és a Ka­
tonai Érdemkereszt tulajdonosa.

Földrengés
Grácban és Stájerország több más 

helyén este hat órakor erős földlökést 
észleltek. A Jugoszláviából érkező jelen­
tések szerint különösen Mariborban és 
Laibachban érezték erősen a földren­
gést.

Tizenhét halottja van az angliai 
viharnak

Az Anglia felett pusztító viharnak 
az elmúlt két nap alatt tizenhét ember­
élet esett áldozatul.

A gyilkos nátha
Egy amerikai orvostanár egyik elő­

adásában kijelentette, hogy a közönsé­
ges nátha a téli félévben 80,000 halál­
esetet és százmillió dollár anyagi kárt 
okoz Amerikában.

Szénhiány fenyegeti Angliát
Angliában mind érezhetőbbé válik 

a szénhiány. Az ipar csak a legnagyobb 
nehézségek árán tudja beszerezni a szük­
séges szénmennyiséget. Ugyanilyen ked­
vezőtlen helyzetbe kerültek a hajózási 
vállalatok is. amelyeknek nagy fejtörést 
okoz a szén beszerzése. A szénhiány arra 
vezethető vissza, hogy igen sok gyár 
és magános a szénsztrájtól Való félel­
mében már jóelőre fedezte egész szén- 
szükségletét.
Felvonásonkint mutatnak be egy operát

A párisi vigopera a Mariotte cimü 
operát felvonásonkint mutatja be.. Egy- 
egy estén csak egy-egy felvonást ját­
szanak cl és hozzá valami más, régibb, 
ismert müvet. A különös újításnak sok 
hive és sok ellenzője van.

Snttogdsofc
hallatszanak két nap óta a városban ar- 
rói, hogy ellentétek támadtak a két leg­
nagyobb telekezet között. A suttogások­
ra az adja az alapot, hogy a református 
presbitérium az egyházi törvények alap­
ján kifogásolta, illetve helytelenítette, 
hogy néhány tanító sufságosan beleme­
rült a politikai korteskedésbe. Ez tör­
tént, ennyi történt, de ez már elég Volt 
arra, hogy a felekezeti háború hírét vi­
gyék szét, sőt már pesti újság is hirt 
adott a szentesi felekezeti ellentétekről.

A tényállás teljes feltárása minden 
bizonnyal alkalmas lesz arra, hogy csi­
rájában fojtsa el ezeket a híreszteléseket 
és teljes megnyugvást adjon abban a 
tekintetben, hogy Szentesen misem tör­
tént egyik részről sem, ami alkalmas vol­
na arra, hogy háborúság törjön ki a fe­
lekezetek között.

Valóságos csapást jelentene Szen­
tesre, ha a mai súlyos időkben ellenté­
tek, pláne háborúság támadna a te le­
kezelek között.

Voltak idők a közelmúltban, mi­
kor az országban kiélesedtek az ellen­
tétek a felekezete'k között. Szentes ak­
kor is ellen tudott állam ezeknek a ma­
chinációknak, mondhatnánk divatnak, 
káros és veszedelmes divatnak. A szen­
tesi polgár sokkal" higgadtabb, sokkal 
nyugodtabb és sokkal józanabb, komo­
lyabb is. semmint belemenne olyan há­
borúba, amelyről tudja, hogy abból1 
mindenki csak vesztesként kerülhet ki. 
Mert a felekezeti háborúskodásnak ép­
pen az a jellemzője, hogy nem lehet 
győztese, csak vesztese. A felekezeti há­
borúskodásnak csak kárát vallhatják az 
abban résztvevők, de végtelen kárral jár 
az városra és országra is.

Akiben csak cseppnyi szeretet és 
kótelcsségtudás él az ország és városa' 
iránt, az tartózkodni fog attól, hogy be­
lemenjen manapság felekezeti háborús­
kodásba, stít mindent elkövet, hogy el­
hárítható legyen ilyen veszedelem. Na­
gyon rossz szolgálatot tesznek városnak, 
országnak, egyháznak azok, akik — ta­
lán nem is tudatos célzatosságból, csak 
a helyzetnek nem teljes ismeretéből, fél­
remagyarázásából — úgy magyaráznakl 
egyes jelenségeket, úgy értelmeznek 
egyes történéseket, mintha abból vala­
mely felekezet elleni" támadó szándék 
volna kimagyarázható. Es akik akár 
egyházat, akár világi hatóságot vezet­
nek, azoknak elsőrendű kötelességük, 
hogy szavak vagy események túlságos» 
vizsgálatával ne adjanak tápot olyan 
beállításokra, mintha Szentesen bárki­
nek, felelős, komoly embernek szán­
dékában is volna megzavarni azt a fe­
lekezeti békességet, megértést, amc(y> 
egyik legnagyobb erőssége Szentesnek-

Egész Szentes és egész Magyaror­
szág nehéz helyzetben van. Nincs itt! 
senkinek könnyebb dolga azért, met ti 
egyik vagy a másik felekezethez tarto­
zik és egyik telekezet tagját sem menti 
a kötelesség az alól, hogy ne teljes ere­
jével, áldozatkészségével, a többickkíeB 
Való összefogásával dolgozzék a város 
és az ország, valamint jwlgársága üd­
vére, javára.

komoly szó, komoly kérés Szentes 
város polgárságához: felületes híreszte­
lések, suttogások, célzások, erőszakkal« 
kiolvasott magyarázatok alapján ne fe­
dezzenek fel okot felekezeti háborúsko­
dásra. A felekezetieknek békében kell 
étniök és bizton hisszük, hogy minden 
szentesi polgár lelkiismerelbefi köteles­
ségének tartja ennek a békének a meg­
óvását. ‘ M
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fl szentesi hfltőbdz létesítését 
napirendre kell tfizni

A jéggyárral kapcsolatban nem oldható meg a kérdés
Az egész országot megmozgatta a

németországi sertéshuskivitel és minden­
honnan megindultak a jelentkezések 
kivitelben való részesedésért. Csongrád- 
megyében is érthető mozgolódás van 
ebben az irányban, de ez a megyei 
van e tekintetben a legrosszabb hely­
zetben. Csongrádmegyéb-en ugyanis se­
hol sincs hütőház, már pedig hütőház 
nélkül nem bonyolítható le a német ki­
vitel, lévén a németeknek az a kiköté­
sük. hogy a kivitelre kerülő árunak 
legalább negyvennyolc óráig hűlnie 
kell. Kevés helyen van az országban a 
vidéken hütőház, de ahol van, ott most 
nagyon jól járnak vele. Ahol j ledig
nincs, mindenütt sürgős lépések tör­
téntek hütőház létesítése érdekében. 
Ha a mostani kiviteli idényben már 
nem is készülhet el a niitőház, a helyzet 
azt mutatja, hogy a jövőben is nagy 
előnyökhöz jutnak a hütőházzal rendel­
kező városok, tehát érdemes minél előbb 
hütőházat építeni.

Közeli és távoli vidéken tervezik a 
hütőházakat, csak Szentesen nem ész­
lelhető komoly megmozdulás. Mindössze
egy gondolat felvetéséről hallottunk és
pedig arról, hogy a jéggyárral kapcsola­
tosan lehetne esetleg megoldani a hü­
tőház kérdését.

Szakértő helyen azonban azt mond­

ják, hogy ez kivihetetlen terv. A szen­
tesi jéggyár olyan kicsiny méretű, illet­
ve berendezésű, hogy szó sem lehet ar­
ról, hogy ebben az állajiotában hűtő- 
házzal összekapcsolják. A szentesi hütő­
ház létesítése csak az uj vágóhíd építé­
sével oldható meg. Amúgy sem lehet 
sokáig halogatni az uj vágóhíd építését, 
itt volna tehát az ideje, hogy most épít­
sék meg, amikor előnyökkel jár a mo­
dern vágóhíd és hütőház.

Már régebben foglalkoztak a vá­
rosházán azzal a tervvel, hogy az OTI- 
tói kér a város hosszú lejáratú kölcsönt 
az uj vágóhíd építésére. Hasonló célok­
ra más városok is kaptak megfelelő fel­
tételű kölcsönt az ÓTI-tóf, a minisz­
ter engedélyével. Nemrégiben, nyilvá­
nosságra került a kimutatás, hogy mely 
városoknak ad kölcsönt az ÓTI épitkc-< 
zési célokra. Szentes nem szerepelt eb­
ben a kimutatásban, amiből arra lehet 
következtetni, hogy a város Kérését el­
utasították. ,

Kívánatos volna, ha most a kép­
viselőtestület a vármegye utján meg­
újítaná jelentkezését az OTI-kölcsönre. 
Természetesen a város jelenlegi gazda­
sági helyzetében csak olyan kölcsönt tud 
igénybe venni, amely egyelőre nem sú­
lyosbítja a város terheit.

.'iviesbex/aW"0y.e<We MosV\Q\\o.'^Í^
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Gramofont!!
200 darab 56 fillér

gőt, pedig ez már csak azért sem mél­
tányos, mert az útépítésnek ínségmunka 
jellege is van és az ínségmunkákra az 
Alföld jobban rászorul, mint a Du­
nántúl.

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági 
Kamara vette most a kezébe az Alföld 
érdekeinek a megvédését és eljár a mi- 
minisztériumban. hogy az Alföld is fe­
szesül jön az útépítésekből. A kamara 
nemcsak a ceglédi szakasz megépíté­
sét kéri, hanem szeretne összeköttetést 
létesítem Kecskemét és Békéscsaba kö­
zött is. Ez volt Csongrádmegye köz- 
igazgatási bizottságának a felterjeszté­
sében is, csakhogy míg a közigazgatási 
bizottság kívánsága szerint Kecskemét­
ről Szentesen és Orosházán át vezetett 
volna az ut Békéscsabára, addig a ka­
mara most Tiszaugon, Kunszentrnárto- 
non és Szarvason át kéri az ut irányá­
nak megállapítását, tehát Szentest el­
kerülné az uj ut. I

Ez megint olyan sérelme Szentes­
nek és Csongrádmcgyének, melyet szó 
nélkül nem lehet hagyni. A vármegyei 
közigazgatási bizottság szerdai ülésén 
újra elő kell venni az ügyet és alaposan 
megindokolt felterjesztésben kell rámu­
tatni arra, hogy sokkal nagyobb ér-t 
de kék kívánják az útnak Szentesen!, 
mint Szarvason át való vezetését. Ha 
Szentesen át vezetik a kecs'kemét-csia- 
bai utat, Csongrád, Szentes, Orosháza 
is élőn\ökhöz jut, míg a szarvasi meg­
oldás sokkal kevésbbé népes és gazdasá-
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I közigazgatási bizottságnak tiltakozni kell Csongrádmegye mellőzése ellen

sen
A kereskedelmi miniszter rövide- 
törvényjavastatot terjeszt a képvi- 

seiőház elé a kormány útépítési jirog- 
ramjának végrehajtásáról. A törvényja­
vaslatot még februárban le akarják 
tárgyalni, hogy kora tavasszal meg le­
hessen kezdeni a munkanélküliség eny­
hítse“ szempontjából is fontos útépítése­
ket.

Az, hogy mely utak, milyen sor­
rendben, milyen építkezési rendszerek­
kel és milyen költséggel fognak meg­
épülni. véglegesen csak a törvényjavas­
lat benyújtásakor fog eldőlni.

A kereskedelmi minisztérium a tör­
vényjavaslat előkészítésével kajicsolato- 
san megkezdte a törvényhatóságok út­
építési terveinek felülvizsgálását is és ja­
nuár végére valamennyi törvényható­
ság útépítési tervezetét felülvizsgálják,
hogy a törvényhatóságok is kora ta­
vasszal hozzáláthassanak az útépítési te­

vékenységhez.
Csongrádvármegye és Szentes nem 

várhat semmit az uj útépítési törvénytők 
Az ország már vidékein kivan utat épí­
teni az állam. Csongrádmegye ugyan 
az ősszel jelentkezett igényével a keres­
kedőim immiszternél és kérte, hogy a 
dunántul-aíföldi utat Szentesen át ve­
zessék az országhatár felé, de a minisz­
ter elutasította a csongrádmegyei ké­
relmet és egyelőre fölöslegesnek mond­
ta a Szentesen át vezető állami ut épí­
tését.

A dunántui-alföldi úttal kapcsolat­
ban az volt a minisztérium terve, hogy 
a Dunántúlról Dunatöldvárnál átjövő 
ut Kecskeméttől Cegléd felé fog vezet­
ni. A végleges programból azonban a 
kecskemét-ceglédi szakasz is kimaradt. 
A kormány ugyanis ezúttal majdnem 
kizárólag a Dunántúlnak kívánja jut­
tatni az útépítésre szánt 16 millió pen-

B népművelési bizottság 
tanfolyamai

sas
Az iskolánkivüb népművelési bizott- 

„ a város belterületén 4 tanfolvamot 
rendez és jicdig:

méhészeti tanfolyamot a központi 
j ref. iskolában;

számoló-mérési tanfolyamot a II 
I 48-as körben

irodalmi, történelmi és földrajzi sza- 
j badliceumot a Deák Ferenc uccai rei 
iskolában és

csecsemővédő tanfolyamot a Stam- 
! mer Sándor uccai iskolában.

A tanfolyamok az előbbi hirdetéstől 
I eltérően pár nappal később kezdődnek, 
melyről lapunk csütörtöki számában ad 

. a bizottság értesítést. '
j A tanfolyamok teljesen ingyenesek!

sek megvételre. JJ
Nagykirályság Tó
nalt szabógep surj pókok szán 
Vekerhóti Gazdaki r Az 500 -
8 órakor tartja ti izszáma a k 
Tisztelettel meghív 
vezetőségi.
Órák, ékszerek, sze rd vesztesé
bevásárlási helye R3- A kővel
résznél, Kossuth uá záHapothoz

pőt"'edényt BSjJ* cSökke
ke te Márton ucca 
telep).
Saját termésű szép 
ható Nagyörvény

iBJSágí
íatisztikai 

. r,stek állom 
1 “igyságcsop 

- előző kétév 
3k, hogy bá 
vyunk sag

, is megorí;
náejterfesség 
a sével, több

éssel, ez 
igybirtoka. 

3Ziig terjedő

a alatt ugya 
itat, de az

uást, ez a ni

-soportban

lUDOMAIHVOS MOIfiÓIZINHAl
V2 9 órakor.

Víisarn®» a, 4. V-1 7 és V2 9 órakor,
4 napig 1 H&sfön G és ’A 9, Kedden 6 és 
Vaifirnap % öratter l«lKelyarahkal i

A magyar ffiimek könnyesen szép
igazgyöngye azz

r

■DBS HOSTOHA
A gyermekszív anyai szeretetéaek bűbájosán szép története

■••seredben i
iátíy Fekete Mária, Páger Antal, Gózon Gyula, Vaszary Piri, Erdélyi Mici, Dajbubát 
, Zala Karola, Mily Gerő, Vándory Gusztáv és P*«Sl Glsl

e magyar gyeimekszInAss
Közreműködik: Sehmer bSCSl gyermekszlntársulata,

kagvar vHGghlraafe. Pex híred*.
Pilléré« helyfirak. ilrletnlkel. Ölese heiyarak

Tasnády 
Ilona,

Ruházati cikkeket vásárolloe
Halasa Ssabé Sander

divatüzletében
Megbízható minőség I Olcsó árak

Takarékhitel 6 havi részlet.

állás mellett készii , - - . 
Kántcrhaími megái ^degoriak 
helynél két cséplő fonyntiámv;
Mindenféle használ

af nőtt.
} erőteljesei 
adás a mé 

ett a háron 
Klorgácsolc

______  __ j agyobb
Díőíaderék eladó. Feig nyului 

1 érért kapható, ste -tő birtoké 
chenyi ucca 106. ven százah 
Értesítem a keresi ra 20,000-t 
katolikus iskola ép ifsoportot 
legolcsóbban bőszt A pedig 
két. Szűcs Ferenc’i lyarapodot 
Eladó házibutorok *ategor|a 
ucca 4 szám alatt, t^„ aPadt 
Lakos ucca 2 4 ala teVü C!°P?'-en egv bi

Folyik a fásítás ás a parkosító!
Az enyhe időjárás már most lehető­

vé teszi, hogy a város korábbi terve sze­
rint tásitson és parkosítson az ticcákon. 
Az a város elgondolása, hogy egy-egy 
uccában lehetőleg egy tormák legyenek 
a fák, azonkívül ki akarják használni 

i a szélesebb uccák szabad területét és 
olyan kis kerteket létesítenek a város 

i számos helyén, mint amilyen már ko­
rábban létesült a Kossuth uccában. Szá­
mos munkás dolgozik ezen a parkosítá­
son és tavaszra megszépülnek a szentesi 
uccák.

A város adja a szükséges csemeté­
ket és ültetvényeket, a háztulajdonos- 

, ‘ nak azonban kötelessége a háza előtt lé­
tesített kert öntözéséről és Védelméről 
gondoskodni.

A fásítási terv megfelelő végrehaj­
tása azt is megkívánja, hogy a házak 
előtti közterületen csak a városi mér­
nöki hivatal előzetes beleegyezésével üí- 

8 lessenek magánosok fákat.

Liszli fűszeres aj Ebben "a b 
város legolcsóbb b saz összes 
Syen_ egy_próba| ú„j)en azon 
Cirkot vennék vág találunk itt
seprüt eladok bár,-------------
mosást vallatok tíep_ su tHáromajtős SzekaÉ m, . K 
ajtóval megvételre TjElfl |PQn|
adóhivatalban.__ ■ . .. ...
KUünő házi szilval<®CD ,
áru és egyéb háztál pej SlROKBI 
olcsóbb Gyovainál, fiyszjék csüt 
2"daräb~aränyozott teikkasztássí 
gél és egy 140 üt« 4zi járásbiró 
Cim Farkas Mihál yibát Kálmá 
Szalma, pelvva éli cmllomást te 
kezni Béládt ucca k pénzt sajá 
Rákóczi Ferenc u(( védekezett
reszéna van eladó, dtJ> ^
Sősborszasz kimen <á|1 segü,ena 
jobb minőségű f’kszeg egyré: 
kölnivizek kaphatói 
ban kimérve éjként halig;

__ ____- malom-főke
Fűteni való szára alapján a 
vessző, egv I2O kft emelt di 
értekezni külsőárt Jiyugalmaze 
Mentő ucca 2I s laki egyébk 
és egy háromneg 1 
eladó.
Egy térti fekete 
tinóm anyagból e 
vatalban.

I
Egy boglya széna 
lehet Árpád uccaj 
Vályogtilepén naj
fyog van eladó;
ucca H4,

II Kálmánt 
és félévi 

bünpártol 
eléssel sújt 
Ifelebbezelt 

odott ;



ott sertések 
k Kisér ucc’a-—u íatisztikai Hivatal 
kilós prima i \rsstek álI°mányválto- 

,S7 =vd„ ,1' "igyságcsoport ada- 
- -lőzó kétévi állapot­
ok, hogy bár a fold- 
Vyunk s a gazdamo

V 57 ,S:/ám_alat 
k Ferenc
rb I2O kilós Hrlrt -L a ,v. 1 . ’yuriK s a gazaamo-
és ink'ii 3 ) ^ 1 a nagyobb birto- Jókai ucca ' ' - -

F l40 kiló kor 
lető ucca 42 $ 

darab 140 kit

-Ott szoba, üzle 
kiadó Széchen
rban levő haszjiáj

mellett készii

léi két cséplő 
jelítéle haszná 
edényt készpéi 
Márton ucca

lamsígíban

62k mégis szakadat- 
50 kát. holdon le­

ih adataiból élénken 
árrlz eltolódás, ami a 
_ a és a kisebb bir- 

íytirvény ucca jg 1 végbemegy. Az 
tagybirtok testekből 

hányadában ap- 
tvuL,0Nl/ie az 50 kát. holdon 

kiterjedését növcTif,
írendü gyepszpianövelik állományú­
ig“;1 eladóJ1 iriói 5OO kát. holdig

d _ tok is. Úgy látszik
ajtésu betegkoc ;isb cS°portjai a gaz- 
itéshez, igáskoc -i’- 15 megőrizték éfete 

n^fterjesség legna- 
•i $ev<:I, több munka - 

1 produktivitás te-
megvéteire (i, ósÍb cí az Ü7jem"

1 ályság 26 szlig terjedő birtok- 
s/a uigcp suit ojokok száma és te- 
;rháti Gazdaki r Az 500 - 1000 kát. 
rakor tartja ti szszárna a kimutatott 
telettei meghív a alatt ugyan 2 szá-
tőségí. __ itat, de az 1928-as

ékszerek, szí n1 veszteség így is 
sárlási helye R3- A következő ka­
iéi. Kossuth tie ezállapothoz képest is

1936. január 12, vasárnap. ALFÖLDI ÚJSÁG 3. oldalú ^

Csavojécz Ferencné meghal*
Tibii mini 36 órai önkívületi állapot után következett be a halál

özvegy Csavojácz B

nést, ez a növekedés
tcrhalmi megálól*"ck,')r 1 ák nagyobb 

■ ' - - ,-anyatlásávai magva-
-soportban ugyanis 
yre csökkent, a te- 

:Ui nőtt.
3 erőteljesebb és naJ 

" . ,_j_idás a még feljebb
t termésű szép ett a három év adu-' 
Nagyörvény üforgácsolódást tár-

___  j agyobb mérvű ez,
aderék eladó. Feig nyúlunk vissza.
: kapható, stt -ső birtokcsoportnál 
yi ucca 106. ven százalékos apa- 
ütem a keresi ?a 20,000-től 50,000 
ikus iskola ép csoportot, mely 26- 
csóbban bősze "A pedig mintegy 
Szűcs Ferenc: vyarapodott. 
ő házibutorok ‘ kategóriának 1928. 
4 szám alatt. fre„ aPadt ? három 

.s ucca 23 ala teVo ctoportba esett
J---- en egy birtok 011-

1 fűszeres a ' pjbben a birtokcso- 
1 legolcsóbb b ‘az összes terület 
_ egy Pr°haI' ‘4-ben azonban már 
>t vennék vág 'találunk itt.
it eladok, bá r__ „ _ . _
st vállalok Be'« T™“™

„ . „ isii sújtották
ai kegvtelr, Btí MtiSZttt
ivatalban. „ ........rő házi Szilvijén Blitélfók
s egyéb h áztál BlRORBI 
bb Gyovamál, Eiyszék csütörtökön 
ab aranyozott tsikkasztással vádolt 
5 egy 140 lite 4zi járás bírósági iro- 
Farkas Mihá yibát Kálmán a tár-
íaV pelvva éli hallomást tett. I93I

Béládi ucca L pénzt saját céljai­
éi Ferenc uu vedekezett ^ hogy 
n van eladó.,es, %r>'eb adósságai la-Van, -odtak, hogy csak 
írsz esz kittien giegit,em Egyéb-
mmosegu a'Jsszeg egyrésze már vizek kapható í
kimérve kg(l|ként haU§attt1 kl
__ ____- malom-főkönyvelőt,

ii való szára alapján a királyi 
>, egy I2O kft emelt dr Endes 
;zm külsőárf Nyugalmazott jdi ás- 
(jTucca 2I í ’aki egyébként mint 
y háromneg 1

ít Kálmánt hivatali

—,— - erencné tragé­
diája tegnap hajnalban befejeződött.' A 
szerencsétlen sorsú uriasszon v több mint 
36 órai önkívületi állapot után szomba­
ton hajnalban háromnegyed öt órakor 
kiszenvedett. A halálesetet jelentették a 
rendőrségnek, ahonnan viszont az 
ügyészséget értesítették. A boncolás kér­
désében szombat estig nem történt in­
tézkedés, valószínű azonban, hogy —1 
mint minden ilyen esetben — elrende­
lik a boncolási, az ügyészség intézkedő- , 
sétől függetlenül is azonban az orvos- 1 
rendőri boncolást megejtik.

Csavojácz Ferencné — mint a men- ; 
tő-orvos már a helyszínen megállapítot­
ta —■ három gram luminállai és nagy 
adag hyperollal mérgezte meg magát. . 
Fz már halálos adag és — noha min­
dent elkövettek az orvosok, hogy meg­
mentsék az életnek — tudták, hogy Csa­
vojácz Ferencné menthetetlen. A halál 
az öngyilkosság elkövetése utáni 36 óra 
múltán be is következett. 40 éves volt.

Csavojácz Ferencné sem búcsúle­
velet, sem semmiféle feljegyzést nem 
hagyott hátra és eszméletét egy pillanat­
ra seny nyerte vissza, így az öngyilkos­
ság okára vonatkozóan kihallgatni nem 
lehetett. Mindezek ellenére azonban tel­

jes határozottsággal meg tehet állapíta­
ni Csavojácz Ferencné végzetes elhatá­
rozásának okát, mert a szerencsétlen 
uiiasszony számtalanszor hangoztatta is­
merősei, sőt ismeretlenek előtt is, hogy 
nem bírja a nélkülözést, csalódott az 
életben és öngyilkos lesz. Amit annyi­
szor hangoztatott, a tragikus csütörtöki 
napon végre is hajtotta.

özvegy Csavojácz Ferencné mull év 
január 22-én veszítette et a férjét. Az­
óta meglehetős zaklatott életet élt, sűrűn 
panaszkodott nagy szegénysége miatt és 
az utóbbi időben már jórészt rokonai 
könyörületes-égéből és ingóságainak 
értékesítéséből tartotta lenn magát és 
Jancsika nevű ötéves kisfiát, akit két­
ségbeesésében már apróhirdetés utján 
igyekezett örökbeadni. A szerencsétlen 
sorsú özvegyasszony térje halálának el­
ső évfordulója előtt alig néhány nap- 
Pjti követte őt a halálba. Temetése te- 

még nem történt intézkedés. Kisfia

Ság, jelenségeit látja fennforogni, mégis 
attól ezúttal eltekint, csupán azt mon­
dotta ki, hogy a tanítók ezen agitációs 
eljárását helyteleníti s felhívja őket, va­
lamint általában a tanítói kart, hogy a 
jövőben hasonló tevékenységtől tartsák 
magukat távol s erről őket s az iskola­
szék elnökét határozatával értesíti. ' 

— Bizonyos oldalról úgy tüntették 
let a presbitérium ezen állásfoglalását, 
mintha annak indoka az lett volna, hogy 
a református tanítók katolikus jelölt 
mellett s a református jelölt ellen kor­
tes k odtak volna. Ez a beállítás célzatos, 
mivel a vallási kérdés ez ügyben a pres>- 
bitériumot nem vezette, annál kevésbé, 
mert hiszen volt egy harmadik jelölt is, 
aki szintén katolikus volt s akinek ezen 
minősége egyáltalán nem képezett okob 
arra, hogy pártjában református vallása 
vezető férfiak ne szerepeljenek.

. i Takarékhltel könyvecskére 6 Havi Részletre 
vásároljon Jól Jár, apróbb részletekben fizethet 

Kérjen könyvecskét

akit özvegy Aradi Kálmáimé háztulajdo-- 
nos vett ideiglenesen gondozásba, még 
semmit sem tud édesanyja tragédiájá­
tól, senkinek nem volt szive közölni ve­
le. Az apátlan-anyátian kis árva sorsa 
egyelőre teljesen bizonytalan; valószí­
nűleg árvaházba utalják."

ÍPáraflan tedvezminy az alföldi Újság olvasóinak
1 A főváros CVvitE eisfiranim esalírii ezáll.-irlái ivót n lh________. ..

I

A főváros egy it elsőrangú családi szállodájival, a csendes és kömonii fekvésű
István Király Szálloda (fi . Pedmsnick)-ii s.)
igazgatóságával sikerűit olyan megállapodást tömünk, hogy olvasóin< 20 százalékos 
kedvezménnyel kaptatják a szálló minden modern confortta! (hideg-melee folvóviz központi (ülés, telefon, lift, sib) berendezett ragyogó tiszta szobáit 8 y ’

... A százalékos kedveimény igazolvány alapján vehető igénybe melyet az ■ 
Alföldi Újság kiadóh va’ala állít ki a je en kező olvasók részére. I

Halősi Siabő Sándor
dlvaftQsletáben.

a tósWyl görögkeleti lelkész 
nyilatkozata

H relorindfos presbitérium beíyfelenlfetfe 
egyes tanítóit politikai korteskedését

0r Vecserl Sándor lőgudnok nyllalkozafa

)an.
“ ' nvufifodo:Árpád uccaj ^

gtilepéh naí
van eladó;
144, „

térti fekete és félévi fegyházra 
anyagból e : bűnpártolás miatt

v b ptpssipl Smfnlhietéssei sújtotta.
boglya"szénaiF-iel.be/ctt, Endes

K Jnvnrmdott az ítelct-
nezve így

Még a hét elején elterjedt a hir a 
városban, hogy a református egyház 
presbitériuma foglalkozni kíván egyes 
tanítóknak a választás idején tanúsított 
magatartásával. Pénteken meg is tar­
tották a presbitérium ülését, melyen ezt 
az ügyet tárgyalták. Az ülést zártnak 
és bizalmasnak nyilvánították és az ülés- í 
rőt nem jelent meg tudósítás, minthogy 
egyházak ügyeivel csak akkor szoktunk 
foglal kozni, ha maga az egyház kíván­
ja a nyilvánosságot.

Az ülés után arról beszéltek Szen­
tesen, hogy több tanítót megrótt ja 
presbitérium azért, mert a választás al­
kalmával katolikus jelölt érdekében 
korteskedtek. Az egyik pesti lapban is 
híradás jelent meg a presbitérium ülé­
séről és ez a közlemény is azt mondta, 
hogy »a presbitérium kifogásolta, hogy 
az illető tanítók a választások alkalmá­
val a katolikus vallásu vitéz Y'árady! 
László érdekében korteskedtek.

Az annyira kívánatos felekezeti bé­
kesség megóvása szempontjából igen 
feltűnő volt ez a közlés és hogy a kö­
zönség teljes tájékoztatást kapjon a zárt- 
ülésen történtekről, arra kértük az ülésen 
elnöklő dr Veeser

történteket. A főgondnok a következő 
nyilatkozatot bocsátotta rendelkezé­
sünkre:

— Az országgyűlési választások után 
több református presbiter és egvháztag 
panasszal fordult az egyház elnökségé­
hez amiatt, hogy a református tanítók 
egyrésze a legutóbbi képviselő válasz­
tások alkalmával vitéz várady László 

. NÉP képviselőjelölt érdekében nagy 
mértékű korteskedést feltett ki, ami 
szerintük a tanítói hivatással és állással 
össze nem férő módon nyilvánult meg. 
Panaszotok beadványukban hangsúlyoz­
ták, hogy a tanítóknak ezen eljárása a 
református hívek körében visszatetszést 
szült. Ez okból kérték, hogv az egyház- 
tanács a névszerint megnevezett három 
tanító ellen az egyházi törvényekbe üt­
köző magatartás "miatt f egyé Imi eljá­
rást indítson.

— Az egyháztanács f. évi január 
10-én tartott zárt ülésében ezt lárgyn-
I '1 I A t/infbn Intclvn-irn It Í..T .... ... *1 —

Annak idején, mikor karácsony 
előtt a szentesi görögkeleti magyar 
egyház templomának felnyitásáról volt 
szó, a szentesi hívek egyrésze azt kí­
vánta, hogy dr Wiener Tibor László, a 
vásárhelyi görögkeleti lelkész mondja a 
misét a szentesi templomban. Ugyan­
akkor, mint megírtuk, a hívek más része 
kifogást tett Wiener misézése ellen, azt 
hozván fet kifogásul, hogy a lelkész a1 
szerb egyház papja, tehát a magyar 
egyház templomában nem végezhet lel­
kész i teendőket.

Akkori híradásunkkal kapcsolatban! 
dr Wiener Tibor László most a követ­
kező nyilatkozat közlését kéri:

— Karácsony előtt az jelent meg 
az újságban, hogy én a szerb egyház1 
papja vagyok. Nem lehetek szerb, szár­
mazásomnál togva, mert sem apai. sem 
anyai ágon egyáltalán nincs szerb szár­
mazású ősöm, ellenben van cs. és kir. 
Kamarás és a hétvezér koráig felmenő 
családfa. Nem lehetek szerb állásomnál! 
lógva sem, mert én a görögkeleti ma­
gyar egyházközség papja vagyok.

DélamtrlMbdl jött tenosrí

Sándor főgondno-

l;is alá vette és letárgyalta, kifejezetten 
kérdés

w 1 '-is”,. I j“uuu. tugvuunu-, monaorta az egynaztanacs, hogy bár az 
kot, hogy ismertesse a presbitériumban említett tanítók eljárásába" fegyelmi vét-

azonbrm politikai kérdések kizárásával, 
mivel a presbitérium nem is jogosult 
politikai természetű ügyek felett tár­
gyalni és határozni. Határozatában ki­
mondotta az egyháztanács, hogy bár azi#xm 11 Itintf fnmfÁlr 1 iérécnk» iI_'a.

Már régebben irtunk arról, hogy 
tárgyalások folynak délamerikai Eap- 
lata tengeri behozataláról. Erre azért! 
van szükség, hogy a román tengeriszál- 
üfások beszüntetése ne zavarhassa a ma­
gyar tengeriellátást.

Budapesti jelentés szerint az első 
szállítmány délameerikai tengeri már 
megérkezett és piacra is került. A mi­
nőségben kiváló árut szívesen fogad­
ták a piacon. Árban is megfelel a ten­
gerentúli tengeri a követélményeknek 
es nem lesz fennakadás a román kuko­
rica elmaradása miatt. Most már meg­
felelő mértékben jön majd a tengeren- 
túli tengeri és biztosítani lehet a szük­
séglet kielégítését!

Egy háromszáz kilós mázsa és egy kúp
jánaoleveles szár eladó Stammer Sándor u. 

46 szám alatt. 294-2
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fl meztelen női léngkép,
a strand és a szerzői jog

PIMis jogtaiterlási per a szeatesl járásbíróság elölt
né^vmhi‘£nnKaP1rérdekeSS^Ü Ügy flu azonban nagyon kedves bírt lenni, 
i^L.^"_beíul a. szen.tesi Járás" Ottani, hogy nagyon bántja az ellen ke'vár

bíróság pártatlan mérlegelésére. Az 
ügyet egy feljelentés előzte meg, a fel­
jelentést pedig egy különös história, 
amelynek pikantériája méltán felhívja 
magára a nyilvánosság figyelmét.

A történet ott kezdődik, ahol más 
história végződni szokott. Dehát ne vág­
junk elébe az eseményeknek, adjuk át 
a szót inkább annak a szentesi hölgy­
nek, aki most a bíróság elé vitte egy 
romantikus nyári hajnalnak az emlékeit.

—A nyáron megismerkedtem1 egy 
jómegjeienésü fiatalemberrel — meséli 
a nő. — Igen behízelgő modora volt, 
rövidesen rokonszenvet keltett bennem. 
Többször találkoztam és a beszélgeté­
sek során elmondta, hogy egyetlen szen­
vedélye a fényképezés.

— Le is fotografált a legkülönbö- 
zobl) ruhákban. Tavaszi komp lém ban 
a nagykdbátomban, a nyári fehér ru­
hámban, sőt egy vasárnap délután, ami­
kor a sjxirtuszodában voltunk, még für­
dőruhában is megörökítette az alako­
mat.

Egyszer azután, egv este, ami­
kor nagyon rossz kedvű volt, bevailot- 
ta, hogv egyetlen vágya az, hogy für­
dőm nélkül is az emlékei közé so­
rozzon. Eleinte hallani sem akartam a 
fényképezésnek erről a formájáról. A

1

zésem. V égre is én lettem a gyöngébb 
és -megengedtem. ' '

— Egy augusztusi hajnalon, ami­
kor senki s-em járt a közelben, fürdőruha 

j nélkül megálltam a strandon a viz mel- 
' (é. ö azután kapva-kapott az alkalmon 
beállította a gépet és lefotografált. A 
fénykép kitünően sikerült...

— Mónajiok teltek el azóta — me­
sélte el az esetet a hölgy. — Már 
régen össze is vesztünk az illető fiú- í 
vai. amikor egyszerre fülembe került 
annak a hire, hogy a ruhanélküh fény­
képem forgalomban van. Több kép ju 
tott a birtokomba.

— 1 ekintettel arra, hogy a fényké 
pezés a magyar törvények szerint a 
szerzői jog- védelme alá 'tartozik, küv. 
telni fogom a bíróság előtt, hogy Ítél­
jék el az indiszkrét fiatalembert szerző" 
jogbitoriás címén...

Eddig tart a história. A folytatásá­
ról már a járásbiró-ági tárgyalásról szó­
ló tudósításunk számol majd be híven 
... Maga az eset azonban jogászi kö­

rok számára is problémát jelent majd. 
Érdekes kérdés ugyanis, hogy hogyan 
egyezteti össze a jogérzék a szerzői jog­
in tor] ás különös szentesi esetének letár 
gvafását a 1101 becsület védelmével ?-

több rózsatőn kinyíltak a bimbók. A le 
veteket ugyan megviselte a tél, de a ki­
nyílt rózsák teljes szépségükben pom­
páznak. Az avar alatt sok helyen meg­
jelent az ibolya, másutt árvácskák nyit­
nak. A Duna mentéről azt Írják, hogy 
virágzik a hóvirág és a kankalin. Sze­
geden egy öreg szilvafa is kivirágzót!.

A tegnapi nap időjárásáról azt ip- 
enti a meteorológiai intézet, hogy Fiú-

BMitl
mleflvlh leesett is szamár hi

érmékét szál

rópaszerte tovább tartott az enyhe le­
vegőt hozó délnyugati-nyugati légáram­
lás uralma. Az óceán és az Északi-teli­
se partjain a szél állandóan viharos 
erejű. Németországban mindenütt ta- 
vaszias záporcsők, sőt nyárias zivatarok 
voltak.

Magyarországon hasonló rendelle­
nes időjárás január első felében 19-?0- 
ban és 1921-ben volt, akkor márciusban 
mar közei járt a nyári meleghez a hő­
mérséklet.

Lényeges változásra, egyelőre nem 
számíthatunk. Elénk marad a nyugati 
egaiamlás, bmét kapunk futó záporeső­

ket. »ót nem lehetetlen zivatarok fel­
lépésé sem. A hőmérsékletnek mostani 
magassága nem maradhat meg sokáig- 
úgyhogy néhány fokos hőcsökkenésre 
mar vasárnapra számitanunk kell, de 
meg így is magas marad a hőmérséklet. 
A hegyekben már havasesőket várnak

, '1 eg nap két
I2 éve?^' a kői lázba. Konc; 
lovagolt. Ag3? fiu a szamá 
esek leesett és kif13 

. A másik sérjjj. 
mindszenti fin ak™ 
résszel megvágta a

A bérultek állapota nem sul

pagyot rúgott 
amodott a ba 
Török Imre 
favágás közb 
kezét.

Refl póny

Elloptál! a jeppgyOrOf
Hékéden aszlopfát loptak

_H6lsvek figyelmébe I 
Ol«sé tárté« gépontfoiáiAs

február Hé 1-la
hfilgyfodrászitól.

Heves küzdelmek lolgnak flbesszfnldban

Az abesszin frontokon sűrűn ísmét- 
fődnek az abesszinek támadásai. Csü­
törtök óta állandóan támadásban van­
nak az abesszinek, de ezideig az ola­
szoknak sikerült minden támadást visz- 
szaverniök. Az olaszok egyes helyeken 
megkezdték az ellentámadást és jelentős 
területen még eredeti állásaikból is visz- 
Bzaszoritják az abesszineket. A hegyes 
vidéken gépfegyverrel és könnyű tü­
zérséggel érik el az olaszok a sikereket 
és valósággal letarolják az abesszineket.

Ezekkel a hírekkel szemben az 
abesszin kormány sajtóirodája azt jelen-,

Ellentétes jelentések a harci sikerekről

ti, hogy az olaszok az északi fronton visz- 
szavonulnak és maguk mögött elpusz­
títják a saját maguk által épített uta­
kat, nehogy az abesszinek hasznát ve­
gyék. Maka le körül a legközelebbi Ha­
jlókban meg log kezdődni a döntő ütkö­
zet. Kas Imru serege folytatja az elő­
nyomulást észak télé. Jobbszárnya már 
egyesült Kas Széjum seregével és együtt 
menetel északkeleti-keleti irányban. —- 
Egyes abesszin csapatok már összeköt­
tetésbe jutottak azokkal a seregiészek-1 
kel, amelyek Tcmbienben és Ma kale 
körül harcolnak.

-iát

isigasBte ® i^apiáron váisáírol 
x ek ely Gőzmalom

Aneu iF-V^ '!• re'Morsegen Fekete 
, ,.kt!czi ]'erenc ucca 37 szám 

atati lakó bognármester és lopás mi­
att panaszt tett. Elmondotta, hogv még 
a múlt év júliusában ismeretlen "tettes 
ismeretlen körülmények között behatolt 
lakasa konyhájába és feleségének az ott 
szabadon elhelyezett arany jegygyűrűiét 
ellopta. A gyűrű ismertető jele, hogy 
belui »Antal 1920. III. 28.« szövegű he­
vese-. van. Az ellopott gyűrű 15 pengőt

A tildi V iág múlt vas 
,zaiT^ban megjele: it rejtvények 

jté»et es a meglőtök névsora 
, ..j^n közöltük. A helyesen mei 
kozu ^ sói shuzás utj ,n jutalmat n
. Egy^ darab m ivészi fényké 
tét a Hegedűs Utöia fényképész! 
teremből: Gaái Pinska Nagygö: 
17 szám.

Lakos Lajos I féked 4 szám alatti 
lakos amiatt tett panaszt, hogy az utób­
bi három hej leforgása alatt négy vagy 
ot esetben ismeretien tettes kibontotta 
a kerítését, azon át behatolt az udvarba 
s onnan összesen körülbelül két mázsa 
súlyú oszloptát, továbbá a békéd 1 rakodó­
ban elhelyezett hereszénájából egy mé- 
ermazsat ellopott. Kára összesen 16 pengő. °

m,lim\rCndŐrSég mindkét ügyben meg­
indította a nyomozást.

k-gy-égy lentaktott hely a 
rnanyós Mozi kedd ai este fél 9 
kezdődő előadásai 1. A Tudói 
Mozi ajándéka: Ha du Sándor F 
05, Somogyi Lajos Honvéd ucc 
V olentér Mihály Sitrány Mihál- 
8, Katona Lajos Jó cai ucca 46.

Egy-egy páholy ülés a Ti 
*ry0® Mozi kedden este 6 óra ke 
dodó előadására. / Tudományo 
ajándéka: Lapp Ji sztina Szond 
5, F aragó Ignácné dr Mátéffy 
ucca 24, Molnár Farkas Marg 
tér ucca 7, Sólvojn Mariska 
I63-a.

.Ugy-egy csőmig cukorka, 
földi Újság ajándéka: Szűcs íré 
Endre Kígyó ucca I, Hirschenkc 
tó Páva ucca 2, Sores Bözsi Me
logh ucca 18, balos Imre

w>*<>**1* * "i'ii >¥VA>l

Ma Midik Szentes sírás 
ravénf sehkozílisfnoksíoa

Nem tarthat soká a téli tavass
■uránként hücsükkenésre számíthatunk

Az évszakhoz nem illő enyhe volt 
szombaton is az idő. Délelőtt még ta- 
wtaszias záport is kaptunk és az erősödő 
szél teljesen elfujta a ködöt. Egész Eu­
rópában nagyjában hasonlatos az idő­
járás, míg Amerikából állandóan fa­
gyokat és havazásokat jelentenek.

A tudósokat erősen foglalkoztatja 
& kérdés, hogy mi az oka a rendkívüli 
időjárásnak. Egy svéd tudós, aki évek 
óta sokat foglalkozik az jdőjárás alaku­
lásának kérdésével, már az ősszel úgy 
- . : latkozott, hogy a Golf .áramban olyan 
jelenségeket észlett, amelyek arra en- 
;. v-dnek következtetni, hogy ez a tél, • 
legalább is Európa északnyugati-nyu- 
jgati Felében, enyhe lesz. Az eddigi idő-jgati felében, enyhe lesz. az eddigi iViU- 

a tudósnak ad igazat, de termesze-;

r tosen még nincs bizonyíték arra, hogy a 
lél hátralevő része is ilyen enyhe ma­
rad. Majdnem bizonyos, hogy az ellen­
tétek bizonyos mértékben kiegyenlítik 
egymást é-> a hátralévő két téli hónapban 
lesz még hideg.
- . Ami az időjárásnak a mezőgazda-
sági terményekre gyakorolt hatását il­
leti, a földmivclésügyi minisztérium nö­
vénytermelési ügyosztályának nyilatko­
zata szerint a mostani időjárás jót tesz,--- " ------ ---  - icivzjui 1*0 JUl
a terményeknek. Ezen a véleményen 
vannak a gazdák is. Az előző száraz ídő- 
járás folytán gyenge vetések is megerő­
södtek az utóbbi időben.

A virágok és a fák is észrevették a 
januári tavaszt. Számos iá, bokor rügyet, 
fiatal hajtást fakasztott. Debrecenben

Este 7 órakor dr Vecseri István, az inté­
zőbizottság elnöke nyitja meg a nagy 

szellemi versenyt
Gsallány Gábor-kupáért« kiirt 

Szentes város egyéni bajnokságának 
küzdelmei iránt városszerte élénk érdek- 
jodcs nyüyánul, meg. Rendkívül érde­
kesnek ígérkezik ez a nagy verseny n 
varos legkiválóbb sakk-versenyző, kö- 
/ui eddig harmincán jelentették be a 
resztvételüket. a

Az egyéni küzdelem győztese metr- 
mi, VJ”"'? fcK>bl' áLozója™ Cl-
m«t, valamint a Csalfánv Gábor mu- 
Jege?lgaZgat0 áltaJ felajánJott ezüstser-

iát •,Ak'nCcff-é"'ibal',-nokság első forduló­
ja a Kaszinó külön helyiségében tart­
ják meg ma este. A verseny elindítása 
ünnepélyes külsőségek között megy
István’ t, lx:szédef dr V-ec In
István, a Sakkozoegvesűletek intézőbi­
zottságának elnöke mondja.

A város sakkozókulturáját reprezen- 
áio minden egyesület beküldte eddig 

tagjait a nagy értékű versenyzők kom 
kurrencióját jellemző versenyre.

ucca 188.
25—25 darab íévjegy. Az 

Újság ajándéka.- ífiksi János P, 
Soma ucca 7, Dán n Irma Tóth 
ucca 4a.

Kérjük a nyertseket, hogy 
sek és félreértések elkerülése v< 
nyeremények átrí elekor . szem 
noeságukat elől izei isi nyugtává 
más megfelelő motion igazolni 
kedjenek.

Most a követtkező két re 
adjuk lei:

-
ID. ZI—VLZIlXIL 21-HL

J!
Öngyilkosok dala

immorRHs
0« z

a kiadóhivatalba. A helyesen me 
között értékes jutalmakat sorsol

A megfejtők névsorát az A 
di Újság pénteki száma k£

Kétszáz darab száraz tőzeg darabszámú
ra eladó ozv. Gyuncskíi Gábornénál1 
Berekhát I3, Oláh téglagyárral szemben!

..... 1 ' 1 ■ ■ - 1 1 - G- • ^ 267-2J j

Rejtvény- szelvény
Az Alföldi Újság 1936 jan. 12-i 

számában közölt rejtvények megfejtés

A megfejtő neve, foglalkozása, lakást

, Egy fél oldal sózott szalonna él 
J Husíüs,tolást válfajok Bercsényi
lezátm, j . . -...L, ü



Bimmf,b íBVlh leesett b szamár hátáról
: sérüléssel aV cn?e]% Száliiíot^!í 
éves nsLiklimba< Koncsek Pál 

/-ápolt %ymá§°c i fiú a szamár hátán
nagyot rúgott. Kon.

a s kifli amodott a balkaria.
ndszentf'p %ült Török Imre 9 éves 
,s ' " 1 í,.u’ favágás közben fü- 
,Sze' megvágta a kezét.

"s 1L1 iek álla pota nem sufyos.
VVv*»V *'V+**+**»*r>*+**<^**%0 *>***+

Re|l vény
rr,“^K A 0 dl U iág múlt vasárnapi 
iIt,,1 megJeb it rejtvények meg- 
K , es .a megl :jtők névsorát pén- 
en közöltük. A helyesen megfejtők 
:u sorshúzás utj ,n jutalmat nyertek:

■?í»y d'jfa.b tn ivészi fényképtel vé- 
a Hegedűs Utói a fényképészeti mii­
emből: Gaái Pinska Nagygörgős u.SZ-3tTXlj.

Egy-egy tenta rtott hely a Tudo- 
'V'°nS Mozí Sedd in este fél 9 órakor 
dodó előadásai i. A T udományos 
zi ajándéka: Ha du Sándor Felsőrét 
Somogyi Lajos Honvéd ucca 49, 

enter Mihály Sitrány Mihály ucca 
vatűiia Lajos Jósai ucca 46.
Egy-egy páhoyülés a Tudomá- 

s Mozi kedden este 6 órakor kez- 
ó előadására, t Tudományos Mozi 
idéka: Papp Jisztina Szondi ucca 
' aragó Ignácné dr Mátéffy Ferenc 
a 24, Molnár Farkas Margit Pin- 
ucca 7, Sólvo n Mariska Alsórét 

■a.
.-^gy-egy csőmig cukorka. Az AI- 
' Újság ajándéka: Szűcs Irénke és 
Ire Kigyó ucca I, Hirschenkorn Ká­
bává ucca 2, Sires Bözsi Mécs Ba- 

ucca 18, Lat os Imre Széchenyi
I 188. y

25—25 darab hévjegy. Az Alföldi 
lg ajándéka: F iksi János Petrovits 
.a ucca 7, Dán n Irma Tóth József
I
Kérjük a nyertseket, hogy tévédé- 
és félreértések elkerülése végett a 
emények átrí elekor . személyazo- 
águkat előfizet isi nyugtával vagy 
megfelelő mópon igazolni szíves­

ének.
Most a koveákező két rejtvényt 
k fel:

_L9S6:_ január 12, vasárnap.

. ZI—VI. ZIiKII. ZI-llLZIni

öngyilkosok dala
iiAmnooprrss 

0» z

napihirek
VASARNAP, január Íz. — Róm. 

kát.: FI. Szt. csal. — Protestáns: Ernő. 
Nap kél: 7.45 órakor, nyugszik: 4.r0r 
órakor. Hold kél: 9.O3 órakor, nvue- 
szik: 9.26 órakor. . y S j

Időjelzés: Elénk nyugati, később 
esetleg északnyugati szél. Gyorsan válto­
zó felhőzet. Több helyen, kivált az or­
szág északi felében záporeső, egy-két 
helyen esetleg zivatar. A hőmérséklet 
nem emelkedik tovább, sőt legalább is a 
magasabb hegyeken, valószínűleg már 
csökkenni kezd.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél búza 17— I7.3Ö, árpa 14.50, zab 
14.50, tengeri 16 j>engő.

— Halálozás. Részvéttel értesülünk ' 
hogy idősb Horváth Imre, 80 éves korá- 

, ban, özvegységének 3. évében szomba­
ton reggel hirtelen elhunyt. Horváth Im­
re László, az Armentesitő Társulat nyil­
vántartója a hűséges és rajongásig sze­
dett édesapát gyászolja az elhunytban, 
aki bensőséges szere beiben élt fiával. 
Menye, unokája és testvére- is siratják 
az elhunyt köztiszteletben állott id. Hor­
váth Imrét, osztozik a gyászban a kiter­
jedt rokonság is. Temetése hétfőn dél­
után három órakor fesz a református 
egyház szertartása szerint a Jókai ucca 
51 számú gyászháztól a középső reformá­
tus temetőbe.

— Köszönetnyilvánítás. Bánatos 
szivünk őszinte hálaérzésével mondunk 
köszönetét mindazon rokonainknak, ba­
rátainknak, ismerőseinknek, megtiszte­
lőinknek, akik a mi kedves halottunk: 
Pásztor Antalné Csányi Mária pénteki 
temetésén megjelentek, ravatalára ko­
szorút, virágot helyeztek, részvétnyilvá- 
nitásukkai fájdalmunkon enyhíteni jgye 
keztek, valamint mindazoknak, akik 
előzékenységükkel segítségünkre voltak. 
A gyászoló család.

— Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek 
és megtisztelőknek, akik szeretett ha­
lottunk, Hajdú Jánosné Fekete Rozália

AlPöLDí újság

fl Gazdasági Eggestóet elnöhvdlsága
I hétiül választmányi illésié alakni ki n helyzet

1. hó 5-1 temetésén megjelentek, rava- a NT " " A -—-s***-—.
tatára koszorút, virágot helyeztek és

igtejtésck az alanti szelvényen lég­
ben szerdán estig juttatandók el 
dóhivatalba. A helyesen megfejtők 
t értékes jutalmakat sorsolunk ki.
megfejtők névsorát az Alföl- 

i Újság pénteki száma közli.

Rejtvény- szelvény
Az Alföldi Újság 1936 jan. 12-i 
nában közölt rejtvények megfejtése :

legfejtő neve, foglalkozása, lakása :

ti oldal sózott szalonna éladó. — 
ttölést vállalok Bercsényi ucca 83 11UCV LadK a
.. L. 292-2J látogathatják.

rész vét nyi Iván itásukkai nagy bánatun­
kon enyhítem igyekeztek, ezúton mon­
dunk hálás köszönetét. Külön köszöne­
tét mondunk Szabó János temetkezési 
vállalkozó urnák a figyelmes és lelki- 
ismeretes kiszolgálásért. A gyászoló csa-

Missió a plébániatemplomban.
A római katolikus plébániahivatal közli 
a hívekkel, hogy a plébániatemplomban 
január hó 26-tól február hó 2-ig bezá­
rólag missió lesz. A bevezető szent- 
beszéd január 26-án, vasárnap délelőtt 
10 órakor lesz, a befejező j>edig február 
2-án délután fél 3 órakor. Szentbeszédek 
lesznek még: 26-án, vasárnap, délután 
fél 3 órakor az összes katolikus vall ás u 
if jaki iflészére, este 6 órakor mindenki 
részére: hétköznapokon reggel 8 órakor 
és este 6 órakor mindenki részére. Ked­
den délután 3 órakor az összes katoli­
kus lányok részére lesz szentbeszéd. — 
Február 2-án, vasárnap délelőtt 9 óra­
kor az összes katolikus ifjak, leventék 
részére lesz külön szentbeszéd; délelőtt 
10 órakor pedig az összes hívek részé­
re. Gyónási alkalom a missiók alkalmá­
val mindennap, de különösen keddtől 
kezdve minden reggel 5—12 s délután 
2—6 óra között.

— Uj tanár a reálgimnáziumban)! A
Szék szárára áthelyezett Kása Jenő tanár 
helyére a kultuszminiszter Somogyi 
Gyula óraadó tanárt (Szombathely) 
küldte a szentesi reálgimnáziumhoz.

— Uj helyiségbe költözött a Sakk 
Klub. A Sakk Klub megszüntette a 

j Borsos-vendéglői klubhelyiségét és át- j 
I költözött az SzTE Nagy Ferenc uccai 
klubházába, ahol megfelelően beren­
dezett külön termet kapott. Ezt a tér 
met csak a Sakk Klub igazolt 

fc . ,. J t*i

Egy héttel ezelőtt sok szó esett a 
Gazdasági Egyesületben tervezett el- 
nökváltozásról. A tagok körében moz­
galom indult meg, hogy dr Szeder Fe­
renc János gazdasági főtanácsos adja 
át a helyét gróf Károlyi Imrének. A hét 
elején úgy hirlett, hogy a mozgalom 
eredménnyel fog járni, dr Szeder Fe- j 
renc János hajlandó a lemondásra, el- 
lenben korántsem volt ennyire tisztázott 
kérdés az, hogy gráf Károlyi Imre vál- j 
ialja-e az elnökséget. " j

— A Keresztyén Leányegyesület
vasárnaphoz egy hétre, folyó hó 19-én 
műsoros estét rendez a Református Kör 
nagytermében.

— Január tizennyolcadikén, szom'
baton rendezi a fiiharmonikus zenekar 
nagyaszabásu hangversenyét Liszt Fe­
rencnek, minden idők legnagyszerűbb 
zongoramüvüszének és egyik ' legkivá­
lóbb Zeneszerzőjének az emlékezetére. 
Fényes műsort állított össze a rendező­
ség, biztosította elsőrendű erők közre­
működését, ünnepi beszéd, zongoraszá­
mok, ének és zenekari müvek szerepel-» 
nek a műsoron. Jegyeket holnap reg­
geltől kezdve árusít a nagytrafik. A 
Kultur Egylet (rjégi bérlőmek helyeit 
szerda estig tartják fenn. Az egyesület 
taagjai húsz százalék engedményt kap­
nak a jegyek áraiból.

— Műsoros-est. A feisőpárti Re­
formátus Otthonban ma, vasárnap este 
6 órakor a Deák Ferenc uccai iskola 
ismétiős leány növendékei tartanak mii- - 
soros estet. Lesz két színdarab, ének­
számok és szavalatok. Belépődíj nincs. 
Mindenkit szívesen 'látunk. ,

— Zsidó kulturdélután. A szentesi 
izraelita hitközség kulturbizottsága ma. 
vaasárnap d. u. 5 órai kezdettel kultur- 
déiutánt rendez a zsidó iskolában. F.rre 
ezúton hívja meg a közönséget. Be'fé- 
P'odíJ nincs. A kulturclélutáuon dr Lle- 
ves Kornél szolnoki főrabbi tart elő­
adást, Fodor Ferenc (Budapest) szava- 
lómüvész szaval.

Csökkent a bankjegyforgalom.

A hét második telében elcsendese­
dett a kérdés körül zajló mozgolódás. 
Megállapítható, hogy — az ellentétes hí­
rekkel szemben — dr Szeder Ferenc Já­
nos mindez ideig nem jelentette be hi­
vatalosan lemondását.

A Gazdasági Egyesület hétfőn dél­
előtt választmányi ülést tart és arra szá­
mítanak, hogy ezen az ülésen ismét szó­
ba fog kerülni az elnökváltozás, esetleg 
döntés is történhetik az ülésen a kér­
désben.

— Székelési zavarok, vastagbélhu­
rut, puftadtság, félelemérzé5, bódults*g, 
migrén és általános rosszullét esetén a 
a rendkívül enyhén ható természetes 
»Ferenc József« keserüviz a gyomor és 
a bélcsatorna tartalmát gyorsan kiüríti 
a bélmirigyek működését élénkíti, á 
vérkeringést előmozdítja s tartós meg­
könnyebbülést szerez. Gyomor- és béi- 
speciahsták a Ferenc József vizet, úgy 
férfiaknál, mint nőknél és gyermckék- 
néi teljes eredménnyel alkalmazzák.

galma január első hetében 49.3 millió 
j pengővel csökkent.
I — Az öreg szabók vacsorás bálja/ 
február 22-én, farsang szombatján.

— Előadás. Dr öze Imre szentesi 
ügyvédjelölt jogi előadást tart öröklési 
kérdésekről e hó 15-én délután 6 óra- ■ 
kor Szegeden az ügyvédi Kamara he­
lyiségében.

— A szentesi köz- és magánalkal­
mazottak temetkezési egylete január 
19-én délután 3 órakor tartja az Ipartes-» 
tületben évi rendes közgyűlését.

— Az Iparos Nőegylet február 2-án 
farsangi estét rendez.

— A kovácsok és kocsigyártó ipa­
rosok bálja január 18-án, szombaton es­
te lesz az Ipar testület összes termeiben. 
Baktai teljes zenekara játszik.

— Olasz és német tanítást kitűnő, 
gyors módszerrel, méltányos díjazás 
mellett vállatok. Cim a kiadóhivatal­
ban.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon velünk együttérző 

kedves rokonok, jóismerősök és 
megtisztelők, kik drága jó édes­
anyánk, szeretett testvérünk, 
kedves menyem és sógornőnk1

özi. Biöri Miesní
Vass Eszter

t. hó 9-én történt végtisztesség- 
tételén megjelentek, részvétük­
kel mérhetetlen bánatunkon 
enyhitem igyekeztek, valamint 
mindazok, kik drága halot­
tunk koporsójára koszorút és vi­
rágot helyeztek, fogadják ezúton 
is tájó szivünk hálás köszönetét.

Külön köszönetét mondunk 
nagytisztetetü Sebestyén Béla 
urnák szívhez szóló szép beszé­
déért és Szabó János temetkezési 
vállalkozó urnák a temetés gon­
dos és figyelmes rendezéséért.

Szentes, 1936. január hava.
A gyászoló család.

a ter- j 
tagjai 
G jJ.il»

— Gről Károlyi Imre gondoskodá­
sa a nagymágocsi szegényekről. Gróf 
Károlyi Imre a csongrádmegyci köz­
ségek és uradalmak közül elsőnek szeiv 
vezte meg a szegények téli ellátását és 
már 1931-ben gondoskodott meleg étel­
ei való tájüálásukról. Az idén 180 is­
kolás kap ebédet a gróf akciójából, 
ezenkívül a gyermekek 45 családnak 
visznek haza ebédet, ez újabb I3O sze­
mély ellátását jelenti és így összesen 
3I5 személy kap télen ebédet Nagy- 
mágocson a gróf révén. A vármegye 
többi községe és uradalma most kezdi 
azt a rendszert bevezetni a szegények 
ellátása terén, melyet grói Károlyi lm 
re már évek óta eredménnyel folytat.

— Édes mostoha, ünnepi hangulat 
töltötte be a mozgószinházat tegnap 
este. Olyan film került a közönség elé, 
melynek minden kockájából az érzések 
melegsége csapott a nézők arcába. Ez 
fz. uj magyar film már csak azért is 
különösebb figyelmet érdemel, mert 
műfajában eltér az eddigi vígjáték és 
operettzsánerü históriáktól. Tas nádi Fe­
kete Mária, a néhány év előtti Miss 
Hungária, Páger, Gózon, Vaszary Piri 
mindnyájan legjobb tehetségüket csil­
logtatják.^ A filmnek azonban igazi let 
'Ke a sok bájos gyermekszcrepTő: ki:
PDipL’- fánr Ac CnmTviö»^»„l. ílri. ••

bajos gyermekszcrepTő: kis 
enek-, tánc- és színművészek, élükön a 
rendkívül tehetséges aranyos Pécsi Gi­
zikével, aki énekével és táncával sok 
tapsot arat, könnyeivel pedig mélységes 
meg ha tódottságot teremt a nézőtéren. 
A könnyesen szép és bűbájos film a be­
mutatón olyan rendkívüli tetszést ara­
tott, hogy hasonló siker még talán so­
hasem volt a moziban. A Híradók is 
különösen gazdagok és szépek. A 2 órai 
előadás fél helyáras, hogy mindenkinek! 
alkalma legyen ebben a kivételesen 
szép filmben gyönyörködni.

Holub Mihály malomtulajdonos
a 11. é. őrlető közönség szives tudo­
mására hozza, hogy az őrlést t. hó 26-tól 
február 10-ig szünetelteti. Ezen időre 
eső őrléseket szíveskedjenek f. hó 25-ig 
eszközöltetni. Csuvárkocsit igénylő® 
Sü. bejelentéseit szíveskedjenek Appo- 

j nyi-tér 9 szám alatt, Szathmári vendég­
lőben beadni. 1
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— Iparügy. Vincze Lászlóné és 
Vincze László (Jókai ucca 96) baromiig 
kereskedésre kér iparengedélyt.

— Lóvásár. A csendőrség pótlóvazó 
bizottsága februárban Szentesen lóvá­
sárt tart. 4—7 éves életkorú, 164—170 
centiméter magas, lehetőleg heréit, há­
tas szolgálatra kiválóan alkalmas lova­
kat keresnek. A vásár helyét és jrantos 
idejét később közük.

HFEp-satÍRM*™”3'30P
Brüll áruházban

Müven idő lesz január második 
harmadában? biankó Márton íőreális- 
kolai tanár január első tiz napjára ki­
adott időjárásprognózisa bevált. Jóslata 
Úgy szólt, hogy január első‘harmadában 
Magyarországon gyakran derült és ‘ 
főleg nappal —, túlnyomóan enyhe i.dő 
várható. A csapadékok és fagyok csak 
futólagosak lesznek. Január második 
harmadára vonatkozó időjárásprognozi- 
sa, melyet uj a tápon végzett számításai­
ból és következtetéseiből megállapított, 
a következő: »Magyarországon tovább­
ra is még elég enyhe, túlnyomóan bo­
rult vagy ködös idő várható. Változó 
erősségű gyakoribb csapadék. Az éjjeli 
erős fagyok is valószínűtlenek, mert 
minden jel arra vall, hogy a csillag- 
katalógusokban nem szereplő s jgy szá­
mításba sem vehető valamely csillaghal­
maz tulnagy meleget okoz ahhoz, hogy 
nagvobb hidegek kifejlődhessenek. 
Franciaországban és Angliában az eső­
zések nem szűnnek meg s az árvízveszély 
tekintetében január 20—21 najojai "kriti­
kusak lehetnek.«

— Köszönetnyilvánítás. A nyo­
morgó tüdőbetegek karácsonyára kap­
tam a következő adományokat: Szabó 
Bálintné úrnő keksz, Soós Jánosné úr­
nő 50 fill.. Nagy Andrásáé úrnő 5 to­
jás, Reismger Sándorné úrnő 1 P, özv. 
Széj>e Ferencné úrnő 50 till., Dömsödi 
ur 50 till., Oláh László ur 1 P, N. N. 
1 doboz kávé, karácsonyfacliszek, Kul­
csár Bálintné úrnő 1 kg. liszt, özv. Sajó 
Sándorné úrnő szalonna. Szabó Lajos- 

é úrnő 1 kg. szappan, id. Jurenák Gyű-

fl nem használt kéményeket 
szilárd fedőlappal kell elzárni
Uiabb terhet hoz a lakosságra a kéményseprési kódex

Január elsején életbelépett a ké­
ményseprési kódexnek egyik uj rendel­
kezése, amely ismét sok vitára tog al­
kalmat adni, valamint újabb terhet je­
lent a közönségre. Ez a rendelkezés igy 
hangzik:

— A közönséges háztartási tüzelés­
hez vagy hasonló mértékű más tüzeléskor 
csak télen vagy csak nyáron használt 
kéményt a használat tartama alatt ha­
vonként egyszer kell tisztítani. Ilyen: 
rendszerint a lakószoba kéménye, a nya­
raló kéménye, üzemi tüzelést nem al­
kalmazó kisebb iparos műhelyének ké-

Figyelem l

-

a Lantos-féle Szentesi dmMr 
él nebtérhéP 

2*50 P régi ár helyett 80 >111. 
Szentesi nagy Fslltórkóp
• P régi ár helyett P 1‘SO 

KaphatOl Szent l mre, Kultúra, Szabó, 
Szilágyi és Untermüller könyvkereske­
désben, valamint a Gránicz és Szántai 
trafikban.

menye. A közönséges háztartási tüzelés 
körében csupán alkalomszerükig hasz­
nált kéményt kéthavonként egyszer kell 
tisztítani. Ilyen rendszerint a lakásokul 
nem' szolgáló jirésház kéménye, családi 
ház vagy legfeljebb ötlakásos bérház 
mosó konyhájának kéménye.

— A kizáróan kéményseprő által 
tisztítható kémények közül csak az nem 
tartozik a kötelező sorseprés alá, amely­
nek tetejét szilárdan rárögzitett fedő 
teljesen elzárja.

Az uj rendelkezésnek fegsérelme- 
; sebb pontja az, amely azt kívánja, hogy 
j a használatban nem lévő kémény tetejét 
szilárdan rárögzitett fedővel kell elzár­
ni. A kémény betapasztását is megfelelő 
lezárásnak tekintik. Hiába nincs hasz­
nálatban a kémény, a kéményseprő 
követelheti utána a seprést dijat, ha 
nincs rajta a szilárd fedőlap.

A mai ’ínséges időkben nem sza­
badna ilyen újabb költséggel terhelni a 
lakosságot. Szilárd fedőlap nélkül is 
megállapítható, hogy használnak-e egy 
kéményt, meg lehetne és meg is keU kí­
mélni a lakosságot a fölösleges kiadás­
tól.

Elítéltéi a csongrádi 
betürütirsaségot

Anyakönyvi kivonat

ne
láné úrnő 1 P, Somodi Jmjosné unió 
liszt, Fekete Albert ur 1 üveg bor, Mo- 
lecz Béláné úrnő 1 P. dr Német Dezső 
ur 50 till.. Kocsis Gyuláné úrnő 5O fill., 
Tóth Józsefi lé úrnő 2 kg. liszt, fél kg: 
zsir, Czukor Emilné úrnő 1 P, N. N. 
liszt, özv. dr Mátéliy Ferencné úrnő 
1 kg. szalonna, Ve cseri Zsigmondné úr­
nő egy női öltöny, Szegi Lajosné úrnő 
tarhonya, 2O tojás, dr Eisler Samuné 
50 till.. Braun Dezső ur negyed kg. 
cukor, dr Eszes István ur 1 P, Szakács 
Lászlóné úrnő 1 kg. liszt, Oláh Ferenc­
né úrnő 3 kg .liszt. Hálás köszönettel 
Gulyás Pap Etelka.

— Szerencse a szerencsétlenség­
ben. Nagy János lajsz.karaszi gazdál­
kodó éjszaka erősen ne borozott egy faj - 
szi vendéglőben és a kora szürkületi 
időben indult el Karasz.pusztára. Az 
erősen illuminált gazdálkodó valószínű­
leg elaludt az utón, vagy a lovai bokro- 
sodtak meg, mert a rendes diillőutról 
letérve, kocsijával a Dunapartján elhú­
zódó útra tért le. A part beszakadt. A 
kocsi a lovakkal és Nagy Jánossal együtt 
bclelordult a vízbe. Nagy János olyan 
szerencsésen zuhant ki a kocsiból, hogy 
hogy egy, a vízből kiemelkedő facsonk­
ra esett és kabátjánál lógva fennakadt 
a fatönk egyik ágán. A lovakat és a ko­
csit azonban a Duna Ersekcsanádig so­
dorta ef. A gazdálkodót a kalocsai ér­
sekuradalmi kocsisok találták meg a 
fatöfikön és mentették ki életveszélyes 
helyzetéből.

I

I

Annak idején megírtuk, hogy a 
csongrádi rendőrség a múlt év novem­
berében leleplezett egy veszedelmes be- 
törőtársaságot, amelynek tagjai végig­
fosztogatták jói ormán az egész várost. 
A tolvaj banda egyik tagja volt a jó csa­
ládból való Blázsik József nevű fiatalem­
ber, akit sógora, aki iskolaigazgató, ál­
lásba helyezett el a saját iskolájánál,, 
mint szolgát. Blázsik barátaival követte 
el a lopást, sőt az iskolát is meglopta, 
amelyiknél állásban volt.

Deák János nevű társával éjnek ide­
jén járta a várost, álkulccsal hatoltak 
be a lakásokba és minden kezük ügyé­
be eső tárgyat elloptak. Deák János egv- 
izben az ablakon keresztül egy hor­
gászból segítségével lopott ki egy ezüst 
órát egy lakásból. Loptak minden el­
képzelhető dolgot: búzát, baromfit, ék­
szert, ruhaneműt, sőt még a reálgim­
názium tiszai csónakházát is feltörték 
és onnan is elvitték az evezőket, láb­
tartókat, villákat. Velük együtt kéz le­
került Kovács Antal kőmivessegéd is, 
akinek szintén része volt két lopásban: 
A rendőrség mindhármukat letartóz­
tatta.

Pénteken került a három ember a 
vádlottak padjára a szegedi törvényi* 
széken. Beismerték a lopások elköveté­
sét, csupán az ellen védekeztek, hogy a 
lopásokat üzletszerűen követték el, mint 
ahogy a vádirat vádolta őket. A bíró­
ság rengeteg tanul hallgatott ki, akik 
elmondották, hogy például Blázsik igen 
jo családból származik és szinte érthe­
tetlen, hogy miért adta magát lopásokra.

A bíróság Deákot I2 rendbeli lopás 
miatt máslélesztendci börtönre ítélte, 
Blázsik 10 rendbeli lopásért cgyeszten- 
dei és négyhónapi börtönt kapott, mig 
Kovácsot egyhónapi fogházzal sújtották. 
A bíróság Blázsiknái enyhítő körül­
ménynek tekintette, hogy az eset után 
öngyilkosságot akart elkövetni, tehát 
bűnhődni akart cselekedeteiért.

1936. január 4-tfíi 11-ig.
Születtek: Danyi Sándor. Búbon 

Franciska, Gilicze Antal, Dudás Imre, 
Bcrényi Lajos, Ladányi Bálint, Janó 
Etelka, Vadász Nagy Ernő, Táborossi 
László.

Kihirdetett jegyespárok: Czirbus 
Zsigmond Kovács Lidia, Bugyi Károly 
Batik Ilona. Víg Mihály Vas Mária, Le­
irata Lajos Lakatos Mária, Erdélyi Sán­
dor Molnár Lidia, Lakatos István Ka­
rai Mária, Makai Lajos Hajdú Mária, 
Kuli Bálint Labancz Eszter, Korsós N. 
István l'.gető Eszter.

Házasságot kötöttek: Farkas An­
tal Négyesi Mária, Molnár Sándor Paksi 
Juliánná, Kollár Imre Bcrezvay Erzsé­
bet.

Elhaltak: Hajdú Jánosné I^ekete 
Rozália 53 éves, özv. Halász Szabó Já­
nosné Somodi Eszter 58 éves, özv. Győri 
Jánosné Vas Eszter 54 éves. Szakán Jtw 
uosné lován Mária 72 éves, Pásztor An- 
talné Csányi Mária 52 éves.

Eltotói 
a birtokok »OK

A Központi Sí, 
közreadta a birtoktej
zását. A I2 birtoknál

I 150 kilósa 
Jszánr alatt, 
■•értés eladó

tai szembeállítva az <J 
tat, arról tanúskodnál 
reformnak utána vág 
ra tórium elsősorban1- 
kokat védi, azért eu\ 
fanul portódnak. Az 
lüli birtokcsoportok 
szemünkbe ölük az 
nagybirtokok rovását! 
tok kategóriák javán! 
kétségtelen, hogy a 11 
leszakított rész nagyot 
ró parcellákra törde' 
aluli bírtokcsoport 
de az adatok szerint í 
kát az 50 kát. holdtj 
terjedő birtokcsoporj 
a középbirtokok ideesi 
dasági válság ellenőrei 
képességüket s a bl 
gyobbtoku kifejlesztéj 
erő alkalmazásával 
tőfokára való törek 
típus fesz a jövő nil 

Az 500 kát hoki 
csojraltokban a bírta 
rületi aránya is nő. 
holdas csojrort birtoké 
legutóbbi három év 
zalék emelkedést mt| 
áliajDottat szemben 
csaknem 3 százaléké:] 
tegória az 1928. évi 
mutat némi emelkedj 
azonban a felső kfl 
birtoktesteinek idehaj 
rázható. Ebben a cl 
a birtokok szánra egí 
rület 4000 kát. holdéi 

Következetesen 
gyobb arányú az ap;l 
levő kategóriáknál. II 
tai is gyorsütemü el 
nak elénk s még 11

r4 szám a lat 
/an eladó. 
^80 kg. körül 

szám alatt

zsirsertés 
[n atatt.__ 
hízott sertés 
szám alatt.

FÉLE

nagyobb a 
lekezní lehet

ludpehely p: 
törek eiack 

?k alkalmas
u. 8. _:

It varrógépet 
Jucca 2. 
lám alatt ah 
len eladó.
|t. hó 19-én ] 
tujitó közgy 
az érdeklődi

üvegek te g o 
bzs Molnár 

36. Javít ásó 
>k.

hát lévő kovi 
li eladó, 
í érti, női ruh 
Irt megveszel 
szám. Alsóié

[geces akácmé 
:ca 55 szám

M e ghivő.
A Szentesi Kisgazda Párt t. hó 

18-án délután tél 3 órakor tartja évi ren­
des tisztújító közgyűlését. — Bálint Jó­
zsef elnök.

ha az 1928-as adatolWr,ss_ kenyér : 
A hét év négy felí™sütés 2 fillér 
négy, kilenc és négy; 
dást mutat, kivéve 
kát. holdig terjedő 
rőt 28-ra, területbe 
90,000 kát. holddal 

A legmagasabb 
évi hét birtoka nég*ikarmányrép; 
birtoktest az alatta iW ;
alá, de ezzel szenis u t á I lomás el 
nan is alább esett. JBzerzésl forrás; 
portban 1928-ban Brj ^st 
430.000 hoki volt,.193f((,;ébc t-fdolt

löket, üzletet 
télre helyezti 

zhetik szüksé 
korkás. 
igáskocsi Ná

csak 264,300 holdat

FcgjházbfintBfn
íilyett műnk; 
Fényi ucca 1

MEGHÍVÓ.
A szentesi II-ík függetlenségi 48-as 

! Népkör folyó hó l2-én délután 3 órai 
. kezdettel évi rendes 
i közgyűlést tart,
melyre az egyesület tagjait tisztelettel 
meghívom.

I Amennyiben fenti időben a tagok 
kellő számban nem jelennének meg, 
úgy a közgyűlés tekintet nélkül a meg­
jelentek létszámára, folyó hó 19-én tar-i 
tátik meg.

Bálint János
elnök.

t, lehetőleg 1 
eresek. Cím 

26
kvár, fűszer, 
sí cikk mindi 
Villogóban. : 

agy képkeret

Bűnpártolás cl 
a járásblrá

A gyulai lörvéil
tárgyalta a hivatali L . - ,,
Kanál Kálmán orosli*1 boroshordo 
datiszt bűnügyét. K" ucca '• 
gyaláson l>eismerő 
pengőt sikkasztott, 
ra fordította. Azzal Bi 15 szám a la 
családja nyomorgott 
is annyira felszapor]

1 igy tudott volna ma

|ó Kistőke 40 
szám alatt.

I, úgyszintén 
í térnek, púi

——
1

„Elfis I- 
I á I v 0 I“
27 állam egész- 

--------- sógét óvja.
«■Imm ii kapható a jobb szaküzletekben.
báni lerakat; Tóffler UIOS dro­

géria, Ihász Nándor patika.______

Kényelmei 
Olcsó
Megbízható

Minden utján vegye igénybe
1

Macsal

i

{bórautólól
2 Megrendelhető a standon és Verbőci ucca
3 9, vagy Temető ucca 12 szám alatt.
f Temetői és esküvői fuvarokat legolcsóbban 
I vállal.

ként a sikkasztott öl a Toífler 5re

budapesti strtfsisír írd: megtérült.
A bíróság tant|bsóbb árban.

I.
Szedett

Az utóbbi vásár árai:
I. r. tajsertés 34O kg-011 felül 

r. fajsertés 32O kg-011 áhn 
rima sertés 

Szedett közép sertés 
Szedett könnyű sertés
I. rendű öregsertés
II. rendű öregsertés 
Szedett magyar és keresztezett

csemegemalac 
Angoi csemegemalac 
Sonkás ijldő 
Sonkasüldő extra

88—92 
78—82 
74—80 
68—70 
60—66 
72—75 
60—66

76—8 3 
74-82 
64—74 
82—90

P. Abrahám Zoltán 
akinek vallomása 
ügyész azonnal vád; 
Gábor ideiglenesen 1 
bírósági elnök ellen, 
tanú kajrott idézést.

A bíróság Ka bt 
* sikkasztás miatt öt 
ítélte. Endes Gábort 

U500 pengő pénzbünt 
1 Kabát Kálmán 

Gáb.a- ellenben meg
Í" ben, nrifely tehát az 

jogerőssé vált.

rozsé, kasnal 
is hízósertés > 

révésznél.
m alatt egy 
des hegedű 1

töny, alig hr 
dó. Cím a ki;

111 eladói Ert< 
szám.
ibb mennyisé] 
deklődni Szé<

aJ a1 1. :



Eltold
Mob

1936^ január I2, vasárnap.

•'S»

központi S- 
. a birtok tea 
I2 birtokní. 
cáll itva az 
tanúskodna“ 
k utána vág 
elsősorban 

li, azért ezé 
lódnak. Az 
kcsoportok 
>e ötlik az 
lkok rovás ár, 
ír iák javár;: 
mi, hogy a 1 
t rész nagyO; 
Iákra törd: 
okcsoport 
ltok szerint 
) kát. holdt1 
lirtokcsopor 
rtokok idee:! 
[ság ellenére] 
iket s a bl 
u kifejlesztéj 
mazás’ával 
való törek 
: a jövő n;J 
>00 kát holt] 
ban a birt-f 
ínya is nő. 
Djiort birtok 

három év 
el kedést mi 

szemben 
3 százaléko: 

z 1928. évi 
mi emelkedj 
a felső k?j 
cinek idehat 
Ebben a c] 
k száma eg 
D kát. hoiddj 
ékezetesen 
ányu az ap, 
góriáknál. I- 
orsütemü e 
k s még r 
28-as adatolj 
j négy feli 
211c és negyj 
at, kivéve 
lg terjedő 
, területbe 
t. holddal 
gmagasabb 
nrtoka négj 

az alatta í 
ízzel szembj 
ább esett. 
1928-ban 

üci volt, 193] 
3OO holdat

[pártolás ci 
1 járásblrái
yulai törvéi] 
a hivatali 

iimán orosh: 
anügyét. K] 
liei smerő 
kkasztott. 
ott a. Azzal 
íyomorgott 
a lelszapor] 

L volna máj 
kkasztott öl

ám Zoltán 
vallomása 
tonna! vádrj 
21g lenesen 
•illők ellen, 
ott idézést, 
róság Kabi 

5 miatt öt 
ides Gábort 
ő pénzbünt 
át Kálmán 
énben megl 
ily tehát az 
vált.

iOK
150 kilósak, el- 

Iszám alatt. 328-12 
lsertés eladó Kisér 

245-23 
bit szám alatt egy 
lan eladó. 26I-23 
I18O kg. körüli zsír- 

szám alatt.
_ 2^3-23

zsirsertés eladó
h alatt. 323-12
j hízott sertés eladó 
I szám alatt. 28I-23

FÉLE

nagyobb meny­
le kéz ni lehet Tóth

282-2
Judpehely paplan- 
tőr ele eladó. Bu­

sk alkalmas helyi-
I u. 8. 242-23
ti varrógépet kere- 
lucca 2. 31-12
lám alatt ahghasz- 
len eladó. 39-12 
|l. hó 19-én reggel 
lujitó közgyűlésiét, 
az érdeklődőket a

38-12 
üvegek legolcsóbb 
Lizs Molnár ékszc- 

36. Javítások jdt- 
•k. 253-3O

hál lévő kovácsmü-
II eladó. 251-26 
Férfi, női ruhát, ci­
nt megveszek. Fe­
lszám, Alsóréti-Uj-

244-26 
geces akácméz kap- 
;ca 55 szám alatt.

245-2 
friss kenyér 26 fiI - 
[sütés 2 fillér, Szé- 

240-23 
|lűket, üzletemet a 
'lébe helyeztem át, 

fezhetik szükségletü- 
ikorkás, 238-23 

Jigáskocsi Nádasdy 
likarmányrépa, szár 

265-23 
Isutállomás előtt, a 
jzerzési forrása. Te­
illast. 264-2

I te lébe feldolgoz om, 
íilyen munkásokra 
jsényi ucca 144.

263-26
ft, lehetőleg tükör- 
peresek. Cím a ki- 

_ 262-1. 

[kvár, fűszer, ital- 
si cikk mindig leg- 
Villogóban. 259-23 

|agy képkeret íiveg- 
boroshordó eladó, 

ucca 7. 257-23
[ó Kistőke 40; értc- 

szám alatt. 46-12 
h 15 szám alatt he- 

28O-23 
úgyszintén a leg- 

h rémek, púderek, 
a Totfler drogériá- 

fesóbb árban.
279-26

(rozsé, kasnak való 
is hízósertés eladó;

révésznél. 274-2 
[m alatt egy egész
des hegedű olcsón 

272-23
ItönyT alig használt 
dó. Cím a kiadóhi-

.____ > __271-30
mi eladóTÉrtekezni 
szám. 285-23
pbb mennyiségű vá- 
deklődni Széchenyi 

Ai* . 290-23*

ALFÖLDI ÚJSÁG

Szentes megyei város polgármesterétől.
11,215—1935. szám.
Tárgy: Jég üzletszerű termelése, gyűj­
tése, forgalombahozatala és használata.

Hirdetmény.
Természetes jégnek gyűjtését, ipa­

ri, kereskedelmi vállalat körében iel­
használását, vagy árusítását, továbbá az-1 
zat jégvermek megtöltését Szentes me- 
gyei város bel- és külterületén megtil­
tom, mert itt a 106,092- 1894. B. M. 
megl elelő jéggyüjtő helyek ki nem je­
lölhetők. ■

A természetes jég termelésére eddig 
minden felhasznált viz a hivatkozott KM. 
és 17,233—1934. K. M. sz. rendeleteknek 
sz, rendelet 5. és 6. §-aí szerint kifogás 
alá esik úgy, hogy az ilyen jég forga­
lomba hozatala, illetőleg felhasználása 
egészségügyi tekintetben helyrehozha­
tatlan kárt okozna annál inkább, mert az 
ilyen módon termelt jég meg nem en­
gedhető mértékű (mennyiségű) idegen 
anyagot tartalmaz, színe, szaga, ize mi­
att emberi szervezettel közvetlen (belső) 
érintkezése az egészségre ártalmat jelen­
tenie,.

Ezen rendeletiem nem vonatkozik 
az iparigazolvánnyal rendelkező keres­
kedőkre, akiknek olyan berendezésű 
jégvermei vannak, aminők a 17,233— 
1934. K. M. sz. rendeletnek megfelel­
nek. Ezek a kereskedők jégvermeikre 
feltűnően kiírni tartoznak, hogy azok­
ban »korlátolt forgalmú jég« gyüjtetett 
és elaltatnak attól, hogy a meggyüjtött 
jégből háztartási, ételhütési, vagy ke­
reskedelmi (főleg élelmiszerkereskedel- 
mi) célra a legkisebb mennyiséget is 
felhasználjanak, illetőleg elárusítsanak. 
Az iparigazolvány alapján gyűjtött kor­
látolt forgalmú jég csak olyan anyag 
hűtésére használható tel, melynek a jég­
gel, vagy a jég olvadékával érintkezését 
szilárd anyagból készült, vízhatlan zárt 
burkolat hordó vagy más tartály) le­
hetetlenné teszi, s amelyet a fogyasztó 
közönségnek más burkolatban vagy 
burkolat nélkül szolgáltatnak ki.

Mészárosok, hentesek, élelmiszer- 
kereskedők, cukrászok stb. természetes 
(korlátolt forgalmú) jeget üzleteikben 
nem használhatnak, mert az ott forga­
lomba kerülő étclnemüek nagy részét 
a hűtés és elfogyasztás közötti időben 
sem főzni, sem "sütni nem szükséges 
(szalonna, kolbász stb.)

A jég raktározása előtt az ipanga- 
zolvánnyai biró kereskedők a jég tartá­
sára szolgáló helyiséget (vermet) hasz­
nálatbavétel előtt gondosan kitisztíta­
ni tartoznak, s ezen munkálat elvég-» 
zését hatósági ellenőrzés céljából hoz­
zám évenként bejelenteni kötelesek. A 
jégvermek használatba vételéhez enge­
dély szükséges.

A jég kezelését az iparigazolvány- 
nyal biró kereskedőknek nem szabad 
olyan egyénnel végeztetni, aki undort- 
keltő betegségben, kiütésekben, geny- 
nyedő sebekben, fertőző betegségben 
szenved, vagy fertőző betegség csiráját 
hordja magában (bacillushordozó). A 

'ők vizsgálatát hatósági orvossal
cell elvégeztetni.

A mii jég szállítási módját, az arra 
szolgáló jármű minőségét a hivatkozott 
rendelet 10. S-a határozza meg. Más 
városból, vagy községből jeget szállí­
tó edények és" jármüvek a fenti módon 
előirt orvosi vizsgálat alá vétetnek. A 
megejtett vizsgálatokról hatósági orvo­
si igazolványok állíttatnak ki.

A rendelet ellen vétők a 17,233— 
1934. K. M. sz. rendelet 11. §-a szerint 
bűntetteinek;.

Szentes, 1935. évi október 28-án.
Dr Négyesi Imre s. k.

polgármester.

legtöbb
a Hemérgyór tenyere
kapható minden jobb füszerkeres- 
kedésben és a Kenyérgyárbán. 
Megrendeléseket azonnal telje­

sítünk.

Szentesi Sakk Klub Elnöksége Szentes- 
M eghivő. l i

A Szentesi Sakk Klub f. hó 19-én, 
délután 6 órakor a Szentesi Torna Egy­
letben (Nagy Ferenc uccu 1) lévő klub­
helyiségében

évi rendes közgyűlést tart.
A tagokat azzal hívjuk meg, hogy 

amennyiben a közgyűlés határozatkép­
telen lesz, ez esetben a második köz­
gyűlést alapszabályaink érteimében f. 
ho 26-án ugyanazon tárgysorozattal, 
ugyanazon időben, ugyanott a megje­
lentek számára való tekintet nélkül 
megtartjuk.

Szentes, 1936. január hó 12-én-
Gruber Jőzset

elnök.
Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. Titkári évi jelentés.
3. Pénztárosi jelentés, ielmentvény

megadása. 1
4. Költségelőirányzat az 1936. évre.
5. Esetleges indítványok.
6. Tisztujitás. I 4 ;

Használt
kerékpárt, varrógépet, írógépet 
veszek és eladok BORI

Szóciieayi ucca59

Halálfejes zászló alatt
Az »Alföldi Újság« eredeti regényie

Irta: Fejérváry József. 29
— Históriát is árulnak már rulla. 

Oszt mikor a piacon egy olyan kajia- 
lábu síheder kezdte énekelni, hogy ez 
a Rózsa Sándor egy árulónak kivágta 
volna a nyelvét, hát először kinevették, 
azután pedig majd megverték az ár­
tatlant. Olyan kegyetlenséget nem hit­
tek ei róla. Nem is lehet az, mikor 
azt beszélik, hogy a Szeldü csárdában 
három betyárlegénnyel akaszkodott ősz- 
sze és az egyiket félkézzel emelte lei. 
úgy vágta a többi közé.

— Ilyen embör nagy ritkaság — 
vélekedett a halász.

En mög nem is hiszom —- ta-< 
máskodott a löbödör. — En tudom, 
hogy úgy földhöz vágnám, hogy kitörne 
a keze-Jába.

Ezen már nevetni kellett. De a 
legjobbizüt maga a vendég nevetett. A 
löbödör pedig újra meglopta a hor­
dót. Már bizony billenteni kellett rajta.

— Eredj már aludni — te télpász­
ma —, intette le az öreg Bandif'kó.

Nem vagyok én álmos sohase —■ 
tiltakozott nevetve a béres. — Hanem 
jól mögmondogatták odabe kigvelmed - 
fül is. 11 gylátszik, hogy ösmerik kigyel- 
medet.

Hogy-hogy, mit mondtak ruilam, 
te tökéletlen.

•— Azt kérdeztik tlilém, hogy ki a 
gazdád ? Erre én megmondtam, hogy 
Bandirkó uram iikigyelme. Erre oszt 
azt mondta a szolgabiró ur, hogy mond 
mög neki, hogy máskor ne hatökröt, 
hanem okosabb embört küldjön a vá­
rosba.

Olyan jóizüt nevetett a löbödör 
ezen a sikerült viccen, hogy ténfergé- 
sébe elesett a gyepre és a ruhája széle 
parázshoz ért.

Nem volt ideje szólni senkinek!. 
Csak felállt a vendég, megkapta fél- 
kézzel a gubancát a gyereknek és odébb 
tette vagy három lépéssel. Nem szóltak 
az emberek, csak össze néztek. Hiszen 
éppen az előbb volt szó arról, hogy 
ilyen ember nem létezik. Hanem most 
hirtelen felállt az öreg Bandirkó.

Egy kicsit nézte a vendéget, azután 
sietve odament a talyigéhoz. Ott szu­
sza költ már régi idő óta egy kulacsra 
való nagyon finom törkölypáhnkávaU. 
Olyan volt annak a szaga, meg az ize, 
hogy a télhalott életre kelt tőle, sőt tánc- 
rapérdüi. Legény legyen a talpán az, 
akiért az öreg Bandirkó ezt a léltveőr- 
zött kincset előveszi. De hozta nagy 
örömmel.

— így ék öcsém-uram. Csak na­

7. oldaL t

gyón kedves vendégömnek kínálom ezt 
oda. Es, hogy ilyen kedves vendégünk 
van, annak örömére iszunk belőle áldo­
mást mindnyájan.

Lassan kialudt a pásztortüz. Az 
álom kezdett nehezedni az emberek sze­
meire. Dolgozott a finom szesz is. Ban­
di rkó Jelentette a subáját a talyiga ár­
nyékába. Még párnát is tett s ezt kí­
nálta tói vendégének éjjeli szállásul.

— Azután majd, tia telkét a nap, 
elmegyünk arra a kicsiny tündérszi­
getre.

Elnézte még egy darabig a le­
gényt, akinek azonban nem jött álom 
a szemeire. Valahol ott járt a lelke a 
csillagos égen, a napnyugta leié, abban 
a nyáriás tanyában. Az öreg pedig iáb- 
ujjhegyen eltávozott.

— Akár a boldogult fiam — mor­
molta magában.

Aranyesőt hullatott a felkelő nap 
a tájékra. Megelevenedett egy perc 
alatt minden. Sirályok csaptak tel a 
nádasból. Elkezdődött a nagy hang? 
verseny, összeszcdelőzködtek az embe­
rek. A ficsér is kászolódott, hogy haza 
megy. Bandirkó azonban marasztalta.

— Várj mög, öregcimbora, várj 
vissza bennünket.

Gyorsan siklott a ladik a két ember, 
terhe alatt. Bizony olyan sikátorok vol­
tak ott az ereken s a nád között, hogy 
aki a dürgést itt nem ismeri, soha ki 
nem kevergődzik belőlük. Bandirkó 
azonban ismerte a járást. Vagy félóráig 
haladhattak, mikor gyönyörű szép fa­
csoport fogadta őket és egy kis zöld­
dé lő sziget. A facsoport közepén kuny­
hó, amely azonban itt palotának is be­
illett. Micsoda nagyszerű fészek ez azok 
számára, akik egymást megértik: Egy 
öregember ült az ajtó előtt és farag- 
csikált. Alig nézett szél, csak pislogott, 
mikor azonban Bandukol felismerte, 
felcsillant a két szeme.

— öregöm — mondotta halkan né­
ki a pásztor —, egy kedves vendéget 
hoztam. Aztán ezt úgy becsüld mög, 
mintha csak a tulajdon édösapád lenne. 
Amit kíván, mindönt csinálj mög és 
maja azt az asszonyt, akit ide hoz el, 
szolgáld olyan tiszta hűséggel, minő 
ahogy szolgált tégedet ez a kivénhedett 
pub, amely itt a lábadnál kuporog.

Nyomatékül abból a hallatlanul jó 
pálinkából kínálta meg az öreget. Nem 
ivott az ilyet talán so|ha életében, de 
ettől megpecsétel tetett az alku köztük.

— Röndbe lösz mindön — mondot- 
Jta s ez úgy hangzott, mint a szentencia.

A talyigánái együtt volt még min­
denki, mikor visszatértek. A vendég 
most menni készült.

— Nem megy le kétszer a nap, mi­
korra itt leszek — mondotta.

— Várunk, nagyon szívesen — fe­
lelt Bandirkó. — Osztán én nem vagyok 
templomba járó embör, mert itt öre­
gedtem mög az Isten szabad ege alatt, 
ahol a madarak énekeinek orgonaszó 
helyett s ahol maga a csend lakói, de 
azt mondom, hogy ami jó szándékod 
van, abba segítsen meg tégedet a jó 
Isten. Igön, segitsön mög. >

A vállára tette a kezét a vendégnek. 
Úgy, rnúit mikor az édesapa áldással 
bocsátja™<’i a fiát, valami nagy szán­
dék felé. A szemei többet beszéltek1, 
mint a nyelve. Es a vendég kiolvasta, 
kiélezte ezt a beszédet. Némán megszo­
rította a kezét az öreg jiásztornak, a 
többiek felé megbiccentette a kalap­
ját. azután beült a dereglyébe, ame-< 
lyikcn érkezett és megindult vissza, ar­
ra a gyevi rév felé. Az öregek néztek 
utána s komor arccal nézett maga a 
löbödör is. Sose volt valami okos ábrá­
zata. most azonban, hogy módfelett jó­
lakott itallal, szinte buszma volt. Mi­
kor azután a ladik eltűnt a nádsikátor­
ban az öregek szemei elől, megszólalt 
az öreg Bandirkó: ' •

— Tudjátok-e, ki volt ez a fiatal­
ember ? ,

— Tudjuk — telelte a ficsér —t 
Rózsa Sándor volt. (Folytatjuk.)

Felelős szerkesztő és kiadó 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság« 
nyomdájában, Szentesen. j
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FOLD

Derek egy házán, a 128-as parcella el­
adó. Értekezni lehet Sálríny Mihály
ucca 1.____________  71-12
Kistó ke 294 számú 35 hold lóid-tanyá­
val eladó. Bővebbet Széchenyi ucca 98 
szám alatt. II2-I6
Kistőkén I3 hold szántóföld és Rákóczi 
Ferenc ucca 76 számú ház eladó; érte­
kezni a háznál. 78-16
Kiadó egy kishold töld apróvetemcnv- 
nek, herének vagy kukoricának is al­
kalmas; értekezni Wesselényi ucca 97.
___________________________ H8-26,
Derekegyházi I62 számú 6 és fél hold !
tanyai öld és Stammer Sándor ucca 10 
számú ház eladó; értekezni a háznál.

172-26
Bgy hold föld Szőlővel és gyümölcs­
fákkal beültetve haszonbérbe kiadó; ér­
tekezni Nagygörgős ucca 28 alatt.
__________________ I36-26
Nagyhegyi szőlőben I38O négyszögöl 
töld árendába kiadó.

januar 12, vasárnap.

Jobb fiú papucsos 
Kisgörgős ucca 18 
Hirdetés. Bognárm 
uradalomnál szers 
Értekezni lehet Ve

glőben.
olyan sav

6hust eszekEgy jócsaiádbői va
telvesz Gránicz Józ

let.
a iőnökhöügyes fiút tanulói 

ban lévő kerékpárt 
lelövi ka Sándor ci
11.

főnök url

MB6STI1TÜ!
Braun Desto és Emil
gabona és terménykereskedése, va­
lamint fűszer és gyarmatáru nagy- 
kereskedése

WeleFen e 190. Kossuth 1
Volt Dallos-ház

Gyakorlott mindenei
j vánnyat felvétetik, 
ban.

annyira! M 
Inyakunkra

Eladó Sáfrány Mihály ucca 35 számú 
ház; értekezni ugyanott. 6100-12
Eladó Cicatricis ucca-26 számú-ház) 
azonnal eiíoglalható; értekezni Pintér 
ucca 10 szám. 120-26

116-26
Nagyhegyi 277Ó ncgx'Szög’öi tanyafol-

’ Város belterületén házakat, Szentes ha- 
i tárában földeket előnyösen közvetít Ká- 
; tai ingatlaniroda, Kossuth ucca 14 sz

III-26

dem a rajta lévő tanyával együtt eladó, 
Dr Pete*- Ernő ügyvéd "5627-L
Fábiánban 12 hold föld eladó és Simo- 
nyi Ernő ucca 19 számú ház; érdeklő­
dők írjanak Szeder János Szeged, So- 
mogyi-telep 11-662. 4209-L
Mikscz Sándornak Nagyhegyen a Dó- 
zsa-íéle 1860 négyszögöl földje eladó; 
értekezni lehet Szeder Imre ucca 5.

92-26
Nyomáson két háziföld búzával bevetve, 
Berek 24 tanya négy hold földdel eladó. : 
Értekezni Kígyó ucca 1. 247-2
Eladó Zalota 15 számú 32 hold tanya- 
föld, melynek egyrésze here; értekezni 
ugyanott. 324-23

HÁZ

Kiadó egy üzlethelyiség január 15-től 
Szürszabó Nagy Imre ucca 6 szám alatt.
V>|-f 1 [*<\____ 1-_____ _____ : 161-16
Nagy üzem részére helyiségek kerestet­
nek. Címet a kiadóba kérem leadni.

23I-I9

Árpád ucca 24 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet lord Rothermere ucca 2.

_____________  __ _ _ I23-26
Báthory ucca 7-a számú ház eladó; kö­
ves udvar, viz bent; értekezni ugyan­
ott. _ _____ _____ 128-26
Eladó Gógánysor 15 számú ház"; érte­
kezni lehet Jókai ucca 24, vagy Gógány­
sor 33. _ ________ _ _ I32-26
Sarkadi Nagy Antal ucca 9 szám alatti 
ház eladó. 140-26
Nagyörvény ucca 50 számú ház uj épü­
letek, p a dőlt szobák, vízzel, villannyal 
ellátva, eladó; értekezni ugyanott.

I6O-26
Házat keresek részletre vagy életjára­
dékkal; értekezni Sáfrány Mihály uc­
ca 96 szám. ' 154-26

Megbízható jószágg, 
nyást keresek; értek^jos ezer. 
renc ucca 72 szám

! JÓSZA

Kiadó üzlethelyiség, borbélyberendezés, 
női haj nagy választékban, nagyobbfaj­
ta rézüst eladó Szürszabó Imre ucca 17 
alatt. 179-26

ölsz — kére 
patkányok e;

zónák való eladó Zol

Fűszer üzlet berendezéssel kiadó; értc- 
I kezm Wesselényi ucca 35. 266-23

LAKAS, ELLÁTÁS

Egy szép szó bakó ny hás lakás mellé k- 
helyiségekkel fixiizetésesnek vagy nyug­
díjasnak kiadó, azonnal elfoglalható 
Lakos ucca 56 83-I6

Nagygörgős ucca 11 számú ház eladó. 
Értekezni lehet ugyanott. 248-23
Padoit szobákból álló kis ház kedvező 
fizetési feltételek mellett olcsón eladó. 
Kéreg ucca 44. Értekezni lehet délelőt­
tönként a Mozi irodában. 5863-L
Zrínyi ucca 15 számú ház és egy nagy­
bőgő eladó; értekezni lehet ugyanott.

67-12
Soós ucca 2 számú ház évi 700 pengő 
jövedelemmel eladó; értekezni lehet 
Kiss Zsigmona ucca 18 alatt. 64-12
Keresztes ucca 14 számú ház eladó min­
den elfogadható árért. Értekezni lehet 
ugyanott. ______ 87-16

berendezésselJogfolytonos kocsma berendezéssel el­
adó, két uccai szoba kiadó Apjronyi-tér
15 szám._____  I5O-I6
Eladom vagy bérbe kiadom Nyiri-közi 
vendéglőmet; értekezni ugyanott 166-16 
Eladó Mező ucca 19 számú ház és egy ' 
160 kilós hizó. Értekezni Árpád ucca 
IS alatt. I3O-I6
Nagyhegy 241 számú ház eladó; érte­
kezni dr Balázs Imre és Szittner Imre
Ügyvédekkel.________ 215-26

Nyomá-Széchenyi ucca 9 számú ház,^? 
son két első löld eladó; értek<üu 
Molnár ucca 3. 212-19

Temető ucca 2 számú ház eladó; ugyan­
ott 1 és 2 kétszobás lakás kiadó; érte­
kezni Bálint ucca 9
IT kér

-26
Mécs Balogh ucca 19 számú ház 

eladó, padoit szobák, villany, ártézikut 
bevezetve. ’ 19-26

J Sáfrány Miháfy ucca 10-a számú ház 
: eladó. Értekezni lehet ugyanott. 252-3O 
: Mező ucca 15 szám alatti ház sürgősen 
eladó; értekezni lehet ugyanott. 25O-3O 

i Házat veszek a városban, szőlőföldetAi 
szigetben életjáradékért. Cím a kiadó­
ban. 246-26

; Eladó Mécs Balogh ucca 6-a számú ház.
Érdeklődni lehet Nagyörvény ucca 71 
szám alatt. " 241-2
Életjáradékért eladó 5 háziföld, négy 
hold szőlő, családiház ártézikuttal; ér­
deklődni lehet Széchenyi ucca 59. 239-31 
Adómentes modern uj ház és a Nyomá­
son három házitöld eladó; értekezni le­
het Nyíri ucca 24. 237-3O

Uccai lakás kiadó azonnalra, fejőstehén 
eladó Keresztes ucca 2l szám alatt.

_ 169-16
Kiadó uccai bútorozott szoba és egy 
zsjrmalac eladó Kisér ucca 24 szám 
alatt. 158-26
Különbejáratu uccai bútorozott szoba 
kiadó Tóth József ucca 2l alatt. 175-26 
Eladó egy zsirsertes, 
Apponyi-tér 2I.

I2O—I3O kilós,

Egy darab fiatal 
eradó Kisgőrgös ucc

y szeretik? 
iazaviszed, 1 
cülönvonatot 

1 ize vidékről

Fiatal hízó 100 kilóit 
csak egy nagy Sing» 
fa ucca 9 alatt.
Egy darab 180—2001 
adó Sáfrány Mihály

1140 kilő körüli fiat 
bútorozott szoba kk 
ucca 17 alatt. 1 szilő.
Csillag ucca 2 a lat ütogatja A 
eladó. Soós ucca 7 g eghatalabb 

krata el kese

atkánymérg

bosszú.
élget:
m köhög m 
nem megy <

ívjuk! Ez az 
k a szomszéd 
lózik;

Kitiizott elsőrendű ; ében. Laszi.
Tóth József ucca 47 s
Farkas Mihálynak I ehlek, miéch

174-19
Kettőszobás udvari lakás írissen rend­
behozva Kossuth uccában; magtár Ap- 
ponyi.téren kiadó. Érdeklődés Engel- 
raann Testvérek üzletében. 196-26
Családtalan házaspárnak egy alsólakás 
kiadó. Ugyanott egy hízott sertés eladó 

; Vecseri ucca 6. 207-19
Bútorozott szoba van kiadó Klauzál u. 
18 szám alatt. 216-19

kiadó,Bútorozott uccai padoit szoba 
vasúthoz, központhoz közel; érdeklődni 
Deák Ferenc ucca 7 alatt. 6210-12

Széchenyi ucca 154 számú ház eladó; ér­
tekezni Rákóczi Ferenc ucca 54 alatt.

260-23

Fekete Márton ucca 2 számú ház gyü­
mölcsössel olcsón eladó, értekezni Fehet 
ugyanott. 211-19
Jókai ucca 96 számú ház eladó, Felső- 
réten harmadfél hold föld haszonbérbe 
kiadó; értekezni Bercsényi ucca 127 sz.
alatt. __ 209-10
Batthyány ucca 10 számú ház, egy-há­
zitöld, egy nagy hollandi hamis kutya 
eladó; értekezni Batthyány ucca 8.

2O2-26 
ház

Apponyi-tér 32 számú ház betegség mi­
att eladó; ugyanott két ló is eladó; ér­
tekezni a_ helyszínen. 258-2
Eladó Harucker ucca 10 számú ház. Er- 

Ruzs tekezni lehet _iigyanott. 43-19
Pipacs ucca 2 számú jókarban lévő ház 
ártézikuttal kövesül mellett minden ef- 
fogaelható árért eladó. 275-2
Árpád ucca 25 számú ház eladó-érte­
kezni lehet ugyanott. 269-26
Jókai ucca 54 számú ház fele része el - 
adó; értekezni Deák Ferenc ucca 9 sz.
alatt___ _ 288-23
Rothermere ucca 33 számú ház eladó, 
azonnal elfoglalható. Értekezni lehet 
Kölcsey ucca 5. 287-26

Wesselényi ucca 2 számú ház kedvező 
fizetéssel eladó. Bővebbet a 3 szám alatt.

200-19
A vásártér mellett Debreczem ucca 6 
számú uj és adómentes ház eladó. Tiszt­
viselőnek alkalmas. 60-19
Eladó Kísér ucca 38 és Szürszabó N.

Rothermere ucca 72 szám alatt lakás 
van kiadó, azonnal elfoglal ható. Ugyan­
ott bútorok vannak eladók. 74-26
Kétszobás lakás mellékhelyiségekkel 'ki­
adó. azonnal elfoglalható Mécs Balogh 
ucca 9 szám. 127-26
Egy szerény leánynak, iparos vagy ke- 
reskedősegMnek teljes ellátást vagy 
lakást adnék. Széchenyi ucca 85,

187-26
Istálló van kiadó tanyáról hazajárónak 
Szemere Bertalan ucca 2O. 322-12
U dvari "fa kás—van kiadó 
ucca 47 szám alatt.
Különbejáratu

Br

bútorozott
ugyanott ebédkoszt kihordásra 
ható Hátrány Mihály ucca 36, Komeá- 
né.

darab_gyengeborj úja 
H izott sertéseket ve 
ucca 9, ugyanott eg

Fiatal
adók

zsirsertések 1
Mentő ucca l|prró levest 1 

5ben egy ur.
Engedélyezett tiszta 

j kan eladó N agyhegy sszakuldi. 
' K. Bálintnál.
Szép választásTmala, liazt .S€,n

; Sarkadi N. Mihály t 
i réti-Újtelep)

isztaüg jöjjön 
a kelig már a kon

130 140 kilogram k iza nem elés
sertés van eladó ür" •

Tizhőnapos bika, eg 
vereshagyma tiz filler 
adó Bálint ucca 17 
Egy 150 kiló körüli j 
eladó Honvéd ucca 
3—darab zsirsertés, 
adó Széchenyi ucca 
ma lom.
Eladó egy fiatal hasi 
és trágya a szivattyú 
Ferencnél.
Engedélyezett- bikák" 
deztetek Székely An

Harucker
273-26

szoba kiadó,----- — __
is kap- - • 1 j0 kjlő körüli fiatal előbb az a 1

chfek, me eh

'kell neki?

églőben.

ételt, kiönt

ne leg.

tatlankodva 
etszik olyan

nondja a vei 
meleg addig 
tudja tartani

osztás.
dnek olyan á

ijd a hálóingc

K*s lakás azonnal elfoglalható 
rü lot Dózsa-köz 3 szám alatt, 
a Kossuth uccáról-

268-23
inrkö-
Be járat 

284-26

MUNKA-ALLAS w

Apponyi-tér 2O számú ház eladó; érte­
kezni lehet ugyanott. 293-2
Batthány ucca 2I számú ház eladó; ér­
tekezni lehet ugyanott. 261-23

f anyást keresek azonnali belépésre, ér- 
. tekezni lehet hetipiacos na|rokon Rákó­

czi "Ferenc ucca 88 alatt75-16 
Hegedűs László borbély keres hölgy- 
fodrászt, nő vagy férfi is lehet. Horthy 
Miklós ut 1-a. ____ I34-I6

örvény ucca 21 szár 
Nagyobb Íróasztalt n be akart ka 
Címet a kiadóhivatal ába.

Billiárdverseny vasári 
; testületben 4 órai 1 
5 darab 1Ö0 kilós,

■ prima hízó eladó, P>í

Imre ucca 13 számú tiázak; ez utóbb 
jelzett házszám alatt értekezhető ház­
tulajdonosnál.

1
ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

Központon egy üzlethelyiség azonnalra 
és 2 szoba előszobával garzon lakásnak 
esetleg irodáim k január 15-től kiadói.

2686-L a. Értekezni Haru ei ucca 9. 3O-26

' Kertészethez értő embert társnak kere­
sünk. Szerszámnak való ta eladó Léva­
ié knái Magyar lés 80, hetipiackor Ve­
cseri ucca 35. 178-16
Egy jócsaiádbői való leány orvosi ren­
delőbe, gyógyszertárba vagy beteg mel- 

B ővele bet Älé ápolónak elmenne Bt
I 228 szám.

bbet Alsórét
171-16 jj

sülnék. Farkas Mihál 
Engedélyezett mang^ 
letek Jószai János Ä1: 
Engedélyezett kannal 
170 alatt, Sajtós Ján>. 
telni való akácfák elr 
Egy jó egyes lovat k 

ez AGránicz Antal Gógá6
Kettő darab bőtejü 
van eladó Rákóczi 1 
szám alatt.
Dancsjk János Bénél?1
nyáján engedélyezett

humor.
szélget a tál

ez olyan nag; 

; volt melléki:

bélynál.
zappanozás ]• 

'lm én már ura

Ezek a mély 
tlenség köve

hajóm
érdi a hajósk

a legtöbb haj?

maga tudn 
ilyen hajót égj 
nem kérdezne
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eresek; értek. 
:ca 72 szám'

JÓSZA

féléves magd1 
* 7^1 taló eladó Zol
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irsertések 1 
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os bika, eg 
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Bgl kiest levélke
őrmester ur, kérem, szomorú hir árnya, 
Reggel öt órától az egész kaszárnyát 
Jelentem alásan: Nagy Jánosnak vége 
Egy matllikhcrgolyót küldött a szivénc.

Az egész században nem igen volt párja 
S kedvesének mégis nehéz volt a párta. 
Meg is írták szépen egy kicsi levélben: 
Férjhez ment Boriska még az elmúlt

[hétben.
A csalódott szívnek rmtsem ér az élet. 
Szegény Nagy Jánosnak élte semmivé

[lett:
laegszebbik virágát amikor letépte* 
Nem is az, a golyó — egy kicsi levélke...

I

églőben.
>rró levest kérek —; 
3ben egy ur. Amikor 

ételt, kiönteni sem 
äszaküldi. 
neleg.
nég azt sem engedi, 
sztaüg jöjjön, a har- 

akilig már a konyhaajtó-

za, nem elég meleg, 
tatlankodva kérdi: 
etszik olyan messzi-

nondja a vendég —, 
meleg addig a leves, 
tudja tartani az ujját.

osztás.
dnek olyan álmodozó

ytiätäThiä tjd a hálóingosztályba 
a szivattyú7

L,
ezett bikák 
Székely Anj

• humor.
széfget a talponálló-

körüli fiatat előbb az a nagy ro-
cca 21 szál
Íróasztalt d be akart kanvarod- 
kiadóhivatailába.

ez olyan nagy lárm-á-
rseny vasár-l
n 4 órai 1' i- volt meUékuccal
100 kilós, 
ó eladó, Pc 
irkas Mihál.;

bélynál.
szappanozás közben):
m én már uraságodat ezett maiig;* b

aii János Ah 
ezett kannán 
Sajtós Ján, 
akácfák eh 

yes lovat k 
ntal Gógáff 

rab bőtejü*
1 Rákóczi 3‘1a legtöbb hajónak női

Ezek a mély vágások 
tlenség következmé-

hajón.
érdi a hajóskapitány-

ános Betel?1 
gedélyezetí

a maga tudná, hogy 
ilyen hajót egyensúly* 
nem kérdezne ilyet.

A fegyenc
A siralmak még a börtönön 

is keresztül törnek a magasba, 
hogy verjék az egek talál.

(René Ma ran.) 
Megállt a kapu előtt és felemelte 

arcát az égre. Aztán megindult az út­
nak tétován, mintha még most is kötné, 
béklyózná cselekedetét a hegyőr. Sá­
padt arcán csak most kezdett pirosodni 
az öröm s csak most ébredt tudatára, 
annak, hogy kiszabadult a legyházbót. 
Két év után. Es visszanézett a háttér­
ben sötétlő épületre, s szeme tele volt 
mondhatatlan rémülettel. Lefordította a 
szemét a tőidre és sietni kezdett az állo­
más télé.

*

Aztán eltelt egy pár nap. Boldog 
tétlenségben. Egyik este találkozott va­
lakivel. Egy ismerőssel, aki ránézett és 
elinalt előle. Most mintha ráborzadt 
volna önmagára, mintha megint elífe- 

i két ült volna minden. Önkéntelenül szállt 
vissza a múltba az emlékezete, ami szá­
mára olyan volt most, mint valami rossz 
álom. Elegáns volt, fiatal erős és tár­
saságbeli, comme it taut, mint mondani 
szokták. És jó parti. Aztán egyszerre el­
úszott minden, mert több akart lenni, 
mint a többi. Odaírta egy pár váltóra 
a leendő apósanevét. A pénz elúszott, a 
váltókat bemutatták, kiderült a hami­
sítás, a parti füstbe ment, vizsgálati fog­
ság, tárgyalás és végül a fogház. Végig- 
simitotta a homlokát, mintha le akarná 
simítani a múltat. De felágaskodott 
benne a visszaemlékezés és eszébe idéz­
te a két hosszú évet, a lélekölő, gyilkos 
két évet. A fegyelem megtörte és éj­
szakánként felsírt a szája a csók után 
és a priccsen megvonuglott égő testtel. 
Valahogy magára ébredt és keserű gri­
maszba formálódott a szája. Meggyöke- 

; resedett benne valami vágy, hogy visz- 
sza fogja szerezni azt, amit elvesztett;. 
Es lellUmezett egy szőke arc a múlt­
ból, mint egy drága régi emlék és ci-
nedvesült a szeme.#

Megrezzent. Kutatóan nézett maga 
körül. Aztán megnyugodott, de keze 
görcsösen szorította a revolver agyátU 
Valahogyan kiszakadt a tudatából az, 
hogy körözik a szökése miatt. Befor­
dult egy sötét meüékuccába. Nagy lép­
tekkel ment a célja leié. Tudta, hogy 
vigyázni keli. Megszökött a fogházból. 
Ügyes trükkel becsapta az igazgatót, 
aki pedig bízott benne. Hiába, érezte, 
hogy szökni kell. Megállt egy ház előtt 
egy pár pillanatig, aztán befordult a 
kapun. ^

Szembcnálltak egymással. Egyik 
sápadtan az ideges félelemtől, a másik 
a fogház levegőjétől. Es a iegyenc sze-. 
me belekérdőjefezeit régi barátja szemé­
be; acélosan, követelőn, durván. Aztán 
ál nevetett magát és belevetette a lés tét 
ágy fotelba, 1

— Úgy látom, nem látsz sziveseu.
Szalai arcán kényszeredett mosoly 

terpeszkedett és dadogott: >
— Kérlek... nejmi is... tudtam...
A fegyenc bólintott.
— Igen. Kiengedtek. Különben 

hogy vagy?
— Csak úgy és te?
— En is.

■ Es elakadt a sablonos beszélgetés.

A fegyenc akart valamit, a másik csak
nézte. Aztán mégis a fegyenc kezdte: 

— Es mondd; Éva?
Szalai elpirult. ,
— Nem tudom.
— Nem jársz oda?
— Nem. • 1
A fegyenc arcáról a csalódottság 

tükröződött. Aztán megakadt a szeme 
egy meghívón. Szalai észrevette és ei- 
sápadt.

— Azaz...
A fegyenc ránézett.
— Hazudtál ?
Szalai nefcibátorodott.
— De kérlek.
Durván csattant a fegyenc hangja: 
— Hazudtál disznó!
Szalai eifehéredve ágaskodott:
— Ez már sok!
A fegyenc felegyenesedett.
— Miért hazudsz ? —- és kéziébe vet­

te a meghívót, olvasta és hirtelen eí- 
teketült a szeme előtt minden s vissza­
esett a székébe. — A vőlegénye vagy? 
dadogta cserepes szájjal.

Szalai megvonta a száját:
— Na és?
A turbulens ember viharzott f-eJ 

benne és ökölbe szorult a keze.
— Disznó vagy! — ordította tele 

szájjal —, ronda disznó!
Szalai kifelé mutatott a kezével:
— Takarodj, csaló!
Szembefordult vele a fegyenc és 

erős durva kézzel belecsapott Szalai sá­
padt arcába és kirohant.* t 

Valahogy érezte, hogy most már 
minden mindegy. Kár volt a hasztalan 
sóvárgás, a hosszú éjszakák álmatlansá­
ga, minden akarat... véget ért a játék. 
Most már az utolsó felvonás jön csak1, 
a halál... Sirás tej fogatta és égette a 
torkát és feszítette a düh. Most fogam!- 
zott -meg benne az elhatározás, hogy 
odamegy, beállít és botrányt csinál. Az­
tán az sem lesz baj, ha elfogják és visz- , 
szaviszik a börtöfibe. A fogházigazga- 
tóra gondolt és megsajnálta ezt a jó­
szívű embert, aki bizott benne és aki­
től megszökött. Telefonhoz ment és fel­
hívta.

— Az igazgató ur? — kérdezte.
— En vagyok! Hogy kicsoda? 

En! Hogy miért szöktem meg? Kellett! 
Reggelre? Igen, reggelre ott leszek'. 
Pá! — és elmosolyodott, mint egy gyer­
mek, aki örül a csínynek.*

Az inas végignézett rajta és elfin­
torította a száját.

— Szabad a meghívót? — kérte.
A fegyenc elsápadt és keze már- 

már odacsapott az inas megrémült ar­
cába, amikor valaki rászólt:

—■ Imrei
A fegyenc visszalépett és felgyűlt 

a szeme. Égy régi bécsi lányismerőse 
lépett hozzá és kacéran nézett a férfi 
szemébe.

— Már meg sem ismer?
A férfi szája akadozott.
— Megismerem... bocsásson meg, 
A lány csodálkozva nézett rá.
— Mi van magával ? Sáppadt. Hol 

volt? Jöjjön elbújunk egy kis szobába 
és beszélgetünk. Jó? 1

A térti szeme melegen tekintett rá 
és betűzte a karját a nő karjába és át- 
átmentek az egyik kis szalonba.

Riogatón szólt a szaxofon 5» őrjön­
gött a jazz' a táncteremben. Az egyik 
vendég hosszan nézett a pár után és 
megcsóválta a tejét. Aztán odament a 
házigazdához. j

— Te, Imre kiszabadult.
A házigazda képedezve nézett rá. 
Szalai nézett oda hozzájuk.
— Mi az ? — kérdezte.,
— Imrét láttam. 1 1
— Hol?
— Itt.
Mind a ketten sápadtan néztek j, 

egymásra. A vendég egy újságot vett J 
elő és odamutatott a címre:

»Egy fegyenc szenzációs szökése...«
A házigaz'da összcszontotta a száját. 
— Rendőrért küldök!
— Csak Éva meg ne lássa.
A vendég elmosolyodott. ^

— Anniéval ment be a kis szalont 
ba. Annie nem tudja, hói volt Imre.

A nagy dob harsogón zehgett és 
felálltak újra a párok. j

A fegyenc ideges reszketéssel fi­
gyelt a terembe. A bécsi lányt az előbbi 
hívta el valaki. Ott állt a fegyenc a 
kis szaión ajtajában és nézte a táncoló) 
párokat. Most meglátta Szálait és rnel* 
létté a lényt, Évát — és most végigvjo- 
naglott benne a megcsufolt, a megs 
vetett ember tehetetlensége... A zenéi 
szólt, mint az élet zuhogó piros daiaj 
ujjongása... és leié hajolt a mámor "é# 
teldühöngött benne a piszkos, nyavalyás 
volta... )

Gúnyos mosoly vibrált a száján..« 
és elfeketült a szeme előtt minden, csati 
Szalai fehér ing-melle világított...

Rendorsapkát látott most felvillan­
ni a bejáratnál. Egyet, kettőt, hármat..« 
Felröhögött, otrombán, durván... és 
megcsillant kezében a revolver csőve...

Es röhögött és megnyomta a ra* 
íbiszt... Egyszer, kétszer, háromszor... El­
halt a szájakon a hatig, hogy aztán tel- 
sivalkodjőn a félelem állati hörgése...

Meztelen vállak piroslottak és nyi- 
vákolás, nyöszörgés, sikoltás töltötte bel 
a termet... öklök csapása zuhogott...

A fegyenc arcán el állatin skodott al 
öröm... és lőtt újból, újra...

Aztán megtorpant és felgajdolt be­
lőle az állat... és visított és röhögött* 
még akkor is, mikor hátracsavarták at 
karjait és bclevigyorgott a rendőrök ar­
cába... j

Es elkezdett üvölteni... 1
Bechinger Ernők

Hetén inkognitóban
Varga Jenő az egyesült izzólámpa- 

gyár tisztviselője, nagyon szerencsétlen­
nek érezte magát. Dacára annak, hog^ 
a vezér estélyére kell mennie, nem csi­
nált mást, csak lót-tut szobája egyik! 
falától a másikig. Meg áll, megint megy 
tovább. így tart ez már vagy -egy fél­
órája. Nem akarja elhinni, azt amit lá­
tott. Nem- akarja elhinni, hogy ne káp- 
rázott volna a szem-e, vagy a meleg­
ségtől elbágyadt agya nem tévesztett« 

— Lehetetlen, hogy Helen lett vol­
na — igyekszik megnyugtatni magát« 
Helénnek nem telik ilyen fényes kocsira; 
és nem is mondta, hogy tud autót ve­
zetni, Nem mondta, hogy vannak férfi 
ismerősei. Es ahogy ő ismeri, nem megy) 
el idegen emberrel sétakocsikázm. Esi 
a férfi pedig -egész bizalmasan hajolt! 
oda hozzá és úgy mondott neki vala­
mit. Nem tudott összefüggő gondola* 
tokát összehozni. Mindig csak a férfi 
járt az eszében. Majdnem elfelejt kezet! 
az estélyről is. Lázasan átöltözött, öltöz­
ködés közben tovább gondolkodott!.

— Elmegyek He lén lakására ést 
megtudom az igazat. Ahogy megérlelő­
dött benne ez az elhatározás, máris sza* 
ladt, hogy minél előbb kint Legyen eb­
ből a kínos helyzetből. Nem messze* 
Lakott tőle a lány, csak pár ucca vá­
lasztotta el egymástól őket.

Oda érve, a lakást zárva találta*! 
Megállt a sötéten csillogó ablak alatt}* 
Valami keserűség íéle jött telteié a tor* 
kán. Nekidült a falnak, nem bánta* 
hogy bepiszkolódik a ruhája, hogy a4 
estélyre nem mehet gyűrött, sáros öl­
tözetben. Nem- merte kimondani, hogjj 
mit tart a lányról. Ámítani akarta ma­
gát, de nem- sikerült, mert ott lebe­
gett előtte az autóban mosolygó ar­
ca Helénnek. Úgy érezte, hogy egyj 
egész világ omlott össze benne, hogy} 
egy szépen indult közös élet tört kctt4 
ebben a kacagó, daloló, virágos má­
jusban, melyben mindenki megtaláljál 
a boldogságát, csak neki kellett elvesz* 

j tóm azt a lányt,akit szeret, talán örökre* 
Fáradt léptekkel ment el a lakástól, 

)hol annyi boldog órát töltöttek. Cél* 
illanni indult cl, nem törődött azzal* 
liogy hova fog kilyukadni, csak ment« 
Vitte a bánata. Csillogó transparenseM 
ilágitottak a szemébe, zajtalanul su­

nó fényes kocsik gördültek el mei- 
tte, de ó ezt mind nem látta. A hiifl
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6sti levegő kicsit íehütöttc. Kezdett tisz­
tábban gondoskodni. Feltámadt benne 
? dac. Ha Helen csak ennyire tartja 
Bz ó szerelmét, hát neki sem szabac 
Szenvednie. El fog menni az estélyre 
£s mulatni kezd. öt is meghívták az es­
télyié, legalább látni fogja, hogy nem 
táj neki a hűtlensége.

Ilyen gondolatok között ért el a 
vezér villájához. Bent már javában tán­
coltak. Estélyi ruhás hölgyek, elegáns 
tirak táncoltak valami divatos slá°'er 
liléjére. AI int valami kábító színes for­
gatag, úgy zsongott az egész teremt. 
Kábultan támaszkodott neki az egyik ' 
ajtószárnynak és úgy nézte, a színes 
képet, mintha keresett volna valakit 

Egyszerre, mintha villamos áram 
Járna át, meg remegett. Nem akart hm- 
rn a szemeinek. Helén megint azzal a 
lériivet volt, aki délután is olyan bizal- 
tnasan beszélt hozzá. Hipnotizálton né­
zett a lány felé. Az megérezhette a rá- 
Szegeződó tekintetet, mert arra nézett 
Elmosolyodott, mikor meglátta a fűi 
hu sápadt arcát. Ott hagyta táncosát 
es feléje indult. Ez megfordult és ment 
kdeié De abg ment egy kicsit, mikor 
a nevet hallotta:
• Jenci!... Ne menjen el — hal­
latszott a lány kérlelő hangja —, min­
dent megmagyarázok.

A fiú megállt és várt. Várt vala­
mit. Meg akarta találni az ő Helénjét, I 
ha nem is hosszal)b időre. A lány meg- : 
lógta a vállát, maga felé ferditotta a 
liut. Körülöttük kavargott az emberek 
színes forgataga és ők álltak. Nézték 
•egymást, mintha most látnák először 
azokat az imádattal teli tekinteteket. 
Jenő be le temetkezett az azúrkék sze­
mekbe, melyekből egy kis csintalan­
ig és huncutság fénye áradt feléje. Sző­
ke haja, mint glória fonta körül arcát 
les az izgalomtól kipirult arc sok min­
dent sejtem engedett.

Szólni akart, megakarta kérdezni, 
"°gy, miért tette ezt vele, de nem tud­
ja. Csak egy szót mondott, melyet már 
olyan sokszor elmondott már:

— Szeretlek...
A lány lesütött szemekkel állt előt- 

Je, de aztán felemelte tekintetét a fiúra 
ips szemében ott égett egy szerelmes 
lány minden ígérete és sejtetése.

— Jenen — rebbent el ajkáról a 
hév. Hová akartál menni?... Hiszen 
csak te érted van itt minden. ,

Jenőből eltűnt minden dac, nemj 
tudott másra gondolni, csak arra, hogy f 
minél előbb kint legyen. Kint, ahol 
nem érheti veszély őket. Átölelte Helént 
És vinni akarta, mikor egy hails' mesr- 
MHitotta útjában:

— Halló fiatalember!... Hova vi­
szi azt a lányt í Várjon egy kicsit, míg 
en elintézem a magam dolgát, aztán 
mehet, ahova akar. Viheti a lányt.

Dühösen fordult hátra, hogy meg­
nézze ki szól hozzá... az idegen férfi. 
Elhülve nézte, hogy az mit csinál. Le­
állította a zenészeket és magas hangon 
beszélni kezdett:

— Hölgyeim és uraim! örömmel 
jelentem, hogy lányom eljegyezte magát 
Varga Jenő banktisztviselő urrak

A vendégsereg meglepődve fordult 
leiéjük. Mindenki gratulálni akart. A 
zenészek tust húztak és Jenő boldog cső-# 
tiálkozással ölelte magához újra és újra 
kis menyasszonyát. v. G.

alföldi uisag J936. január Ja, vasárnap.

As almafa
Bosnyákból.,—

^ i*'^rnaP vo**- A kis v áros község­
háza előtt nagyszámú parasztnép gyűlt 
egybe a szomszéd falvakból. Némelyek 
a zöld gyepre telepedtek, mások meg a 
pádon foglaltak helyet a nagy hársfa 
alatt, mely csupa virág volt és pomj- 
pas illatot árasztott. Magam is a liosz- 
szu padra ültem, mellém pedig Josics 
Mile, igazi tenyeres-talpas alak. ö tar- ,, 
tóttá szóval a gyülekezetét, vagy job- i! 
ban mondva, ó panaszkodott a rossz 11 
termesről, a nagy adókról és kérdezte 
tőlem, milyen az élet Zágrábban s váj­
jon Jesz-e nemsokára háborúnk

Egyszerre csak elhallgatott és né- 
man meredt maga elé. Mile ellenséges 
lábon állott a szomszédjával és egy na­
pon komolyan összeveszett vele. Az ösz- 
sze zord ülés okát óhajtottam tőle me<r- tudni es: 0

— Mile hol az egyik kezed ? — 
kei deztem tőle, felhasználva az alkal­
mas pillanatot.

— Hát, oda van, uram! — felelte röviden.
az ördögöt ? m'ért "agytad békén

— Mert ő sem hagyott békén!
— De miire való, ha ők többen 

vannak; azt meg jól tudod, hogy a na­
gyobb erő győz.

Autogén hegesztést
épület és géplakatos munkákat 
vízvezeték és fürdőszoba beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos árakért végez
Molnár Antael géplakatos 

Sáfrány M. u. 30.

Hasznos 1,

— Hej, uram, nem igen szoktunk *1 ■ , , ekkor bőszülten szök
I törődni azzal, .ha a magunk lószáoát I, tc,rkoi>#akartam őt ragadni.

Ml«i és érsékeny libákra
9Vógycipő kot

lúdtalp, bokaetilyedés és deformált lábakra 
ortopád cipőket szakszerűen készítek, ame­
lyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel 

KISS ANTAL ortopád cipész 
 Szentes, Szürszabó u. 6.

Kávékeveréket
bgloUak és ItgolBíbtali 

evflRman
fűszeresnek

a mozi mellett

törődni azzal, ,ha a magunk jószágát 
keii megvédenünk. , J a

, Az l|S hanem érdemes-e
élethossziglan nyomorékká ^enni?
_ . ~ Higyjeimeg, uram-, hogy a feje- 
net is/rászántam volna, olvan nehezen 
,u.°ta™ toJf megválni. — A parasztok 
különös pillantást vetettek egymásra s 
en úgy gondoltam, hogy Mile nagyon 
gyakran használta az »uram« szót, akár 
csak a franciák.

ezaJMt -nagyokat szippantott tultomott pipájából, i
— Nesze egy szivarka, ez bizonyo­

san jobban szelei, — szóltam hozzá '
~ Köszönöm uram, hej! miiven 

nagyszerű, ilyet-még a császár sem szo­
kott szívni. Tüzet adtam neki és 
megkértem, hogy gnondja el, hogyan
vesztette ei a kezét.

Es Aliié pgy szólt:
Nem valami hosszú a történet, 

uram. Ha úgy akarja, szívesen elmon­
dok önnek imindent.

r~ A :mult évek egyikén Bosnvák- 
orszagba mentem, ,A katonaság bérük­
ig s ,nekem is vele kellett mennem!. 
Aem vagyok én anyámasszony katonája 
haanem higyje -meg, hogy nehéz volt 
vállamon a fegyver. Nagy bűn embc- 
rekre lövöldöznide még nagyobb test­
vérekre. Hanem hát mitevők legyünk: 
a parancs, csak parancs. En tehát Bos- 
nyakorszagba mentem és édesatyám itt­
hon maradt, hogy a gazdaság után lás­
son. Dolgos .ember volt a szegény s 
hozzá még derék gazda. Mialatt Bos- 
nvákországban voltam, eladta házát és 
toidjet és -az én beleegyezésemmel a 
Basics Iván telkét vette meg. Tudja 
Iván ott .veszett a csatatéren és fele­
sége mivelhogy egészen árván maradt, 
minden jószágát eladta és szüleihez 
ment a (szomszéd faluba lakni.

Édesatyám olyan pompásan mű­
velte birtokát, hogy öröm volt ránézni. 
Bő esztendő ,volt és mindennel el. vol­
tunk látva. ..Magam is megjöttem há la Isti^nnipL' RA?snv?l.^rc,án-EXi __- _

álmát a most ia telkükön áll.
Ahogy ezt .meghallottam, másnap 

reggel két markos béresemmel neki- 
índuítam, hogy-a sövényt a régi helyére 
állítsuk. Alig láttunk a munkához, ott 
termett a .három Damjanics fivér, fei- i 
székkel felfegyverkezve.. j

Ekkor felemelkedtem s azt kér-. 
deztem tőlük, mi járatban vannak?

; Szomszéd, .megőrültél ? — felel­
tek mind .a hárman.

Nem őrültem meg, hanem úgy 
veszem észre, < hogy ti tolvajok vagy- 
tok. válaszoltam merően az arcuk1-í 
ba nézve, v

Ahogy ezt Damjanics Imre meg­
hallotta, fölemelte öklét s nekem akart 
rontani.

En ekkor bőszülten szöktem fel

Erre verekedés .támadt köztünk 
mely veresen#végződött volna, ha bére­
seim nem vetik közbe magukat és szét 
nem választanak bennünket.

Ebén után a községházára mentem,nílrlfam i i _i“ CL 11TC11L EJ
Elmondtam a dolgot a polgármest -
n^L- A 7701 óilt- -xI jí I____

Zsirpecsetet Datii 
lovai távolíthatunk ! 
tiszta fehér selyemn e 
így vasaljuk ái. P * 

Ha az ablaktál Iá 
vaPí?fk> terpentinbe ,r 
r°tjuk át. Zöldkenő« \ 
e célra.

Acélból készült é
dalol tokát radirgy, 1V 
Úgynevezett tmtam, ,r zája.
. , Márványlap0kb(
es kloroformból kev ,r 
ki.

K'Ssbb pecsété
kalmasabb szer a ő 
miákszesz. Ha a pg 
addig keféljük mhal > 
kiszárad.

Ha a surolővizb
szünk, a fehér padi, s

Ezüst evőeszköz
rommal, savanyusá, 
eseteket nedves kon 

Homályossá tel* 
iszapolt krétából és tí 
verőket készítünk, < t 
tetesen telkenjük. I v 
láthatatlan lesz és t x 
zci lemoshatjuk.

Kényes porcelláifc 
darabka seiyempapii y 

: szekrénybe rakjuk, c e 
I a karcolástól.

:1

I 1 . --- imjgjuueni na- * . ,
la istennek, Bosnyákországból, ló e«^ész-ream- 
seggel és érővei és boldogan töltöttem Ä *iarcra« 
Gßfy esztendőt íitvámmn I al/árz'coN ^ 'ff — /

tk. Azzal állt elő, hogy ne bolygassam 
egyelőre a sövényt, addig míg a ko- 
nusszió ei nem megy a tetthelyre és át 
nem adja jogos tulajdonosának az al- 
matat. Inzek a szavak teljesen m*e^- 
nyugtattak. Egy álló hónapig vártam - a 
az urak ítéletére, de hasztalan. Megint 
elmentem a polgármesterhez.

Menjen csak Isten hírével ha- 
ma — szólt hozzám —, a dolog a biró- 
sag elé került, nem segíthetek rajta,,

Ezzel a válasszal nem voltam meg­
elégedve, mert attól tartottam, hogy j 
legalább is karácsonyig kell majd el-1® 
várnom. így telt el a második hónap; 
teháf? almák mcSértck, mihez fogjak j

I . *'Ary éjjel sehogysem tudtam alud­
ni. A pajtában feküdtem és azon tör- 

1 d™. a tejemet, hogy miért nem hágy 
ikC|Ui a,z. ar<^dg. Ezalatt magasra szállt 

a hold. Szemeim sápadt ábrázatán csűr­
tek es eszembe jutott Mancs Bero, &a 
kapitányom fia. Alidon befejezte isko 
Iáit, haza került. Okosabb volt a pa 
púnknál és sápadtabb ingemnél, pa­
muttal voltak a fülei bedugva s csak 
rá kellett finn, hogy felfordul ion. Ha­
liéin hát minek is mesélem ezt? Tehát 
a csűrben feküdtem és egyszerre csak 
valami neszt hallottam... Alj az? A szói 
volt, hisz azt jói tudtam... Úgy rémlett 
mintha Damjanics az almafát rázná 
I*elugrom, felkapom a fegyvert, esrv 
kettő, három — egy durranás s azután 
síri csönd.

.. Tudtam, hogy a golyó a levegőbe 
lop ült s hogy senkit sem talált el, azt 
hittem hogy a tolvajok megijedtek és 
kereket oldottak, de sajnos, tévedtem 
r,0tt maradtak és gúnyosan kacagtak 
ream. Valószínűleg el voltak készülve a harcra.

Kerti I

ti
z

Rózsaültetésre l< t.
az ősz. Tavasszal csa < 
juk megeredését, ha ó 
vesszőket 1—2 szem e 

bokorrózsákat löld e 
magástörzsü rózsáka; 1 
és még a törzsüket T 
maradnak addig, mi 
fakadtak és csak az 
tAvcket. Vonatkozik 
OlteeteB vadrózsákra Is 
fektetjük le, úgy heg ü 
nak csak a töve haj 1 
el is pusztul. Az ültet s 
csonynövésü Polynthi s 
—35 cm, a közepes ci 
az erősebbeknek egt ,z 
magastörzsüeket égi 1 
telni.

Oltóviasz. Az öles
dásának biztosítása v^e 
tén levő nyílásokat 
zárni, légmentesen
legalkalmasabb az

k

0
is
ti

egy esztendőt atyámmal, akárcsak al ~ Zsiványok, tolvajok, mit csmái-
’ ■ -• tok? — kiáltottam nagy dühösen.

Az almafánkat rázzuk 1 
a maró felelet.

mennyországban lettünk ’volna. Écícs- 
atyám boldog volt, hogy egészségesen 
kerültem haza s hogy így szorgalom!-. 
mai egy kis vagyonkára tehetek szert '
Az üdvösség azonban nem sokáig tar­
tott. Atyámat magához szólította a jó í
Isten s én egyedül maradtam felesé- - ----------------*
gémmé 1 és két gyermekemmel. A szom- ’ 1 ni 111
szedők váltig rossz szemmel néztek. Iri-Jj 81 fllitl <e (JIIU nnlínninagyeitek szép birtokomat. Csupán csak B C1 68 UIIU POIIPO^UÜ
k rankovics Mátéval fértünk össze, ö 
mondta ei nekem, hogy egész életén át 
Basics Ivo (Szedte ie rendesen a sövény 
mellett levó a Imát ár ól a gyümölcsöt s 
hogy ezt (most Damjam'csék teszik. —
Odább tették 1 ravaszul a sövényt s az

oltóviasz van forgak n 
kaphatók, házilag is 
hatók. Ezek közül a 
asz a legajánlatosabti 
vetkező: 62O gr fényi g 
ke te szurok, 50 gr vií s; 
szitált hamu, 5 gr vei :s 
Előbb a három első k z 
szeolvasztva, azután IpJ 
mellett a fahamu és 
Maja az egészet leve 
ha kihűlt, úgy a spu 
jük„

Mit olthatunk le [k 
gyan? Általában moi d 
csontmagvu cseresznj 
Iákat olthatjuk legelő íz 
lágymagvu alma-, ke t 
a legtovább. A cseri s; 
még február végén, 1 iá 
tani, mert akkor ered 1 
Ha az oltóvessző má 
sikerült. Megesik, he 
de rövidesen egysaö r< 
rosszul termő, rosszm
ilye-, meggy-, szilva!ál

ezt szakszerűen fillérekért 
készíti D i k o s Ernő

müköszörüs Apponyi-tér 4.
Korcsolya szakszerű élesítése.

racket kivévie, március 
olthatjuk. Alkalmas oltá 
sitás, kecskeláboltás, s 
alany milyen vastag. V; 
teféléket általában a n:c 

i héj alá oltjuk, amint a:
1 adja, lehet azonban a
megindulta előtt is *á 
lássál, lapozással, hasi"1 
átoitani. . t
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papirosról forró 
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I tudnivalók
papirosról forró vasa- 

nk el A foltos papírt 
;mpapir közé tesszük és

k táblán olajleslékfoltok 
nbe mártott ruhával tö- 
inőskappan is alkalmas

ült késpengékről a rozs- 
gumival tisztítjuk kt. 
aracjut használunk hoz-

•kbüjl a rozsdát krétából 
kevert péppel vesszük

létei tisztítására legal- 
a ; ós viz és a szál- 
pei sétet eitávohtottuk, i 
hat ítév-ei a helyét, míg

zízb! iszapolt krétát te- 
idló sokkal Szebb lesz. 
közi dl tojásfoltokat ko- 
iság által okozott pe- 
con; hasóval tisztítunk, 
ehe ünk üveglapot, ha 
és éjből vékony ke-.
, e t ecsettel egyen- 
. I y az üveglap át- 
s b rmikor tiszta víz-

diái tányérok közé kis 
api: ist teszünk, ha a 

n ért így megóvjuk

_ ^36^január 1 vasárnap.

: 1< ^alkalmasabb idő 
csj c úgy biztosithat- 
ia ót beiszapoljuk, a 

2 visszavágjuk és 
Hd ei fcíhantoljuk, a 
kai pedig lehajlitiuk 
it i clföldeljük. így 
nij a rügyek ki nem 
az tán bontjuk ki a 
k 1 z a szabadba ki- 
ra 5. Ha ezeket nem 
2g ük beszárad, sok- 
aj ki vagy egészen 
éti : itávolság az ala- 
-ha stb. rózsáknál 3O 
;sí :nek 35—40 cm, 
g« zen 60 cm-ig, a 

méterre keli ül­

ik > tökéletes forrá­
sé ctt a sebek men- 

ivetlenül el keli 
lugaszoini. Erre 
óviasz. Sokféle 
iban, készen is 
öi ínyen előáliit- 
idegen folyó vi- 
Készitésc a kö- 
yanta, 40 gr te- 
z, 70 gr finomra 
: okkerfesték. — 
lassú tűzön ösz- 

lytonos keverés 
kker hozzáadva!, 
ziik a tűzről és 
liszt hozzákeve.r-

orábban és ho-
hatjuk, hogy a 

l „meggy, szilva- 
ör és viszont a 
siókat olthatjuk 
ínyét ajánlatos 
ircius elején oi- 
fegbiztosabban. 
megindult, úgy 
' szépen kihajt,
' elpusztul. A 
íségü cseresz- i 
at, az ősziba- j 
hónapban át- 1 

ii módok páro- 
lerint, hogy az . 
alma- és kör- j 

vkeringés alatt 
alany héját lei-1 

nedvkeringés 
rciustót jiárosj- 
Lolássai sjtb 
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|M5rt nem teszitek ezt nappali 
J. xeideztem tőlük gunyoros hangon

~ ,,Merl nekünk nem tetszik 
telelte Damjanics Jure.

Ahogy ezt a gyűlölt hangot hallót-i 
tam, arcomba csapott a vér és fölkapva i
haJrSr€í?,pt’a!eiléj-Ök iram°dtam. Kemény 
harc támadt koztunk. Erősebbek voltak 
Pálamnál, mert hárman voltak. Egyszer- 

va|aki most már nem tudom ki, 
hatalmas csapást mért a kezemre. A vér 
az arcomba freccsent és ájultan rogy­
tam a tőidre. ^ ,

Ostobaság volt tőled, Mile —- 
vágott közbe egy vén ember.
, . — Dehogy bátyám, ne hidd azt —! felelte Mile. - En csak a kötelessé- 

j S^met teljesítettem. Hogyan engedhet- 
hettem volna meg, hogy egy idegen 
ember élvezze íávadozásomat s amellett 
meg k igunyoljon ? Gyűlölöm azt, ki más­
nak jószágát megkívánja, de még job­
ban azt, aki nem tudja megvédeni a 
magáét.

Kéi fiatalember közeledett Miiéhez 
es szemükből öröm sugárzott. Mind a 
ketten ugyanazon a véleményen voltak.

Es mit tett a bíróság ? — kérdez­
te az egyik.

—- Mit tett ? Megkaptam az almafá­
mat. A szerencsétlenek. Másnap reggel 
eljött a komisszió. Ha egy nappal ha- 
marabb jön, nem kellett volna nyomo­
rékká lennem. 1

Mindnyájan leikacagtunk.
— Amott megy Mara — szólt ké-' 

sóbb egy derék asszonyra mutatva. j
— Megyek és valami harapmvalót 

veszek fiaimnak, Isten veletek!
Es szívélyesen elbúcsúzott tőlem!
— Derék ember — szólt az egyik.
— Derék, de szerencsétlen — tette 

hozzá egy másik. ,
— Miért?
— Feleség helyett valóságos sár­

kányt tart a házában.
— Es?
— Boldogtalanul élnek. Azt. amit 

ő megtakarít, a felesége elpazarolja'. 
Szegény ördögi

Egy órával utóbb ismét egyedül 
ültem a gyepen és újságot olvastam.

Mile mellém telepedett.
— /Nos, uram, mondja meg őszin­

tén, hiába vesztettem el kezemet, mi­
dőn jószágomat védelmeztem?

— Nem! — válaszoltam, Habozás 
nélkül. Es eszembe jutott az arany 
mondás, hogy az a nép, amely nem tö­
rődik jogaival, arra sem érdemes, hogy 
éljen.

Mile örömsugárzó arccal hallgatta ! 
válaszomat. !

ALFÖLDI U)SA(J

flhik egymásra találtak
Bármilyen valószmütlenül is hang­

zik, megtörtént...
Luci szülei nagyon jói nevelték, pe- ! 

dig szerény, egyszerű emberek1 voltak. 
Az apja irodaszolga, az anyja házi var­
rónő. ö maga tizennyolcéves korában

MMielyáthelyesés
Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy 

műhelyemet Kossuth u. 29 alól
KáSSUtlI ucca 7 altit helyeztem.

További szives pártfogását kéri a n. é. kö­
zönségnek Takács Bálint

épület és bútor asztalos.

A legszebb
esküvői
fénykép
mmmmmmmmmKsmmmm

HEGEDŰSNÉL
készül Morvát Mihály u. 1.

Fehérnemüvarrásf
igen olcsón vállal

Kehn Janka
Appoayi tér 1, (az udvarban,)

mint gépirónő helyezkedett el eev 
bankban. ..

Múltak az évek, a szülők elhaltak 
Epei magára maradt, a 1 érjhezmienésre 
hiábavaló várakozásában. Mikor a har­
mincadik évéhez közeledett, már na­
gyon ránehezedett az egyedülélés, egy 
hozzátartozó szeretetének, gyöngédségé­
nek hiányát érezte. ' - ,

Egy vasárnap délutáni sétáiéba köz- 
ben kint a szabadban egy alkalmi kép- 
Kiallitást látott, amilyet egyes festők 
néha rendezni szoktak. Epjaen egy tul- 
rikito színekben tobzódó tájképiét néze­
getett mosolyogva, mikor egy jói öltö­
zött, csinos, nyiltarcu fiatalember meg 
szólította: ö

Ergy látom kisasszony, ön is sze­
reti a nevető színeket.

— Mondjuk inkább, hogy ezek a 
színek megnevettetnek...

Mintha egészen természetes volna 
együtt mentek tovább, a képeket néze­
getve. Mikor a sor végére értek, a fiatal­
ember igy köszönt el:

— Jövő vasárnap ugyanezek a ké- 
P „ a. körúton lesznek kiállítva. Nagyon 
örülnék, ha ott újra találkoznánk.

Luci válaszul csak mosolygott, de 
ezen az estén kettőzötten érezte a lehan­
goló egyedüllétet. Aztán arra gondolt 
hogy ez a kedves fiatalember alig lehet 
több huszonöt évesnél, ő pedig a har­
mincadik évét tajxissa. Házasságra így 
hát bajosan gondolhat, egyébre jjecíig 
nem akart gondolni.

De azért vasárnap délután elment 
. - a körútra és elfogadta a fiatalember 

meghívását, beült vele egy kávéházba. 
Gergely, ahogy magát nevezte, ügyvéd­
nek készült, de amellett amatőrfestő 
is volt,

j Következő vasárnap moziba men- 
i fok. Luci különös gonddal öltözködött 
költségbe is verte magát. Egy uj csipkés 

; kombmét vásárolt és néhány deka na- 
! gyón liliom illatszert. Látta, hogy Ger­
gely is nagy gondot fordított a'külse­
jére. I.uci szive erősen dobogott, maga 
se tudta, miért... Mozi után együtt va­
csoráztak, tíz órakor Gergely hazaki- 
sérte kucit és engedőimet se kérve1, 
mintha egészen természetes és magától 
értetődő volna, felkisérte a lakásába. I 
Mikor beléjAtek, Gergely kedvesen de t I 
lile sít rendelkezőn mondta: I
.... Egy kedves vendéget csókkaj 
no fogadni — és kicsit télszegen ar­
con csókolta a reszkető Lucit. Csak 
egy-két pillanatnyi zavart hallgatása 
után folytatta, furcsán, mosolyogva:

Bevallom, nagyon zavart vagyok 
és legjobb is, ha mindjárt megmondom 
hogy engem szüleim az ő vidékies, ós­
di felfogásuk szerint neveltek. Ne cso­
dálkozzék, drága, hogy ilyen ügyetlen 
vagyok, de... nekem még sose volt dol­
gom nővel. Pedig hát ezt is meg kell 
kezdeni, ha egyszer megnősülök, furcsa 
volna, hogy a feleségem legyen az el­
ső nő...

Euci hol elsápadva, hol megint mé­
lyen elpirulva hallgatta ezt a különös 
maagvarázatot. Mikor Gergely ezt a pi­
rulást látta, majd körülnézett a nagyon 
rendes, leányos szobában, szerette volna 
a nyelvét leharapni, amiért az előbbi 
őszinteségeket elmondta és most már 
csak azon gondolkodott, hogy távozhatna 
minél, hamarabb. I.uci ezt megérezte s 
mikor arra gondolt, hogy most szerzett 
egyetlen barátja el fog menni, hogy 
visszasüllyed a szomorú magányba, sír­
ni szeretett volna. I udta, hogy ezután 
télni log ettől a lakástól, léim log az 
uccától, az örökös egyedülléttől.

.. TT •• nem baj... — dadogta
konyorgón és értelmetlenül. Es ösztönös 
hirtelen mozdulattal leoltotta a villanyt. 
Maaga sem tudta, miért, talán hogy 
mindkettőjük zavarát leplezze.

— Azt hittem, hogy modellt üt tes­
tűknek — hangzott Gergely most. már

11. «Mal. H
>• :•> kissé bátrabb hangja.

— Nem.'.: hivatalba járok. Minden 
fényűzést megtagadok magamtól, mert 
van néhány szegényem, akiket segítek' 
Ez tartalmat ad az életnek.

Igen, maga jószívű, kiolvastam 
az arcából Luci. Ebből a szielid, puha 
bársonyos tapintású arcból... i

Luci érezte, hogy Gergely átka­
rolja, a forró férfiszáj az arcát perzseli 
de most már megtalálta az utat a szájá­
hoz is.

— Legyen hozzám is egy kicsit jó­
szívű, Luci...

‘— Luci... drága... azt hiszem so­
hasem fogok megnősülni. Hála magá­
nak, most már egészen más szemmel lo­
gom nézni a világot. Jobb ember leszek... 
Magának logok élni, én is segítem lo­
gom a szegényeit... Hálából... hogy sze­
rethetem és hogy szeret...

í^e,n’.. Gergely, igy kell érezni, 
nem szabad önzőnek lenni. Aki boldog 
az legyen jó... En is, most még sok­
kal, sokkai jobb leszek...

«..Bármilyen valószmütlenül hang- 
zik, így történt... L. F,

Rovatvezető: Gallasz Béla.
266- számú feladvány.
Vész T. (Budapest).

Világos: Kai, Vbl, Bc5, Bh4, Fdq, 
fdó, Haj, Hgl, gybz, b4, 12 (11 báb).

Sötét; Kd4, Vh5, Bb6, Bc8, Edz, 
Fh7 He5, Hl4, gyc4. c7, 17, h3 (lj 
babj.

Világos indul és két lépésben mat­
tot ad. Megfejtés Gailasz Béla rovat­
vezetőhöz (Kossuth ucca 26 szám) kül­
dendők be. —- A 265. számú felad­
vány megfejtése: 1. c2-c4ü

A muttheti jutalmat Bihari Imre 
nyerte.

410. számú játszma.
New-York 1850.

Evans-csel.
A »feltétlen rémadás« leghíresebb 

jelensége a maga idejében Morphy volt, 
egyik jellegzetes játszmáját mutatjuk itt
be. j 1
Világos: Mac Conn el Sötét: Morphy

1. c4—e5, 2. Htj—Hcő, 3. Fc4 -
mi’ 7 a«““1'154, c3—Eas, 6. 0-0 —
H16, 7. d4—0-0, 8. de—He5, 9. Far—
d6, 10. ed—Hd6, 11. Fb3—Fg4, I2H13 
—Ej1,5, \3- Vd5—Fg6, 14. Hej—He5, 
10, Va5 (csodálatraméltó a még I3 éves 

! Morphy éles támadási képessége) 15.... 
i Vg5!l (fenyeget vezérnyerés Hfb-al), 16. 
Khl—l<e4, 17. t3—Htiü, 18. gl—Vo"3 
19. Hd2-Ht5. 20. Bel-VH,3, 21. K i* 
-Be8, 22. Bt2—Vg3, 23. K11 —Hd3, 
24. Bc8 Be8, 25. Fi7—KI18 világos fel­
adta.

Sajnos, a zseniális Morphynak rit­
kán nyílt alkalma, hogy játszmáit oly 
művészien fejezhesse be,' mint ezt. El­
lenfelei ugyanis nagy hibákat követtek 
el.

SAKK-HIREK
A csapatbajnokságok mai sorrendje 
Munkás—SzM I’K 3 órakor a) 

Brand-vendégJőben.
Sakk Kör—Bástya 4 órakor az 

urikaszinóban.
Iparos Kör—MÁV 5 órakor az 

Ipartestül étnél.

A Munkás Sakk Kör vezetősége 
kéri a tagokat, hogy ma délelőtt 10 
órakor a Munkásotthonban tartandó ér­
tekezleten jelenjenek meg.

—o—.
Szentes 1936. évi egyéni bajnok­

ságának első fordulóját ma este 8 óra­
kor kezdik meg a Sakk Kör, valamint 
az Iparos Ifjak, illetve SzMTK, Ipa­
ros Kör helyiségeiben.

—O——

A Sakk Klub háziversenyén 1. Sza­
bó, 2. Dosztop, 3. Bugyi. ,
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CselSdembcrekSre házinál vagy bár­
milyen munkásokra mosást vállalok, 
Cím: Szekfü ucca 11 s,zám. 65-12
Evas cselédre mosást vállalok, egy 14 
utáni könnyű kocsi eladó Ny un ucca 
2. i Ó3'Í2
Takarmány lelete tésne eladó; értekezni;
Magány hentesnél. 6a-12'MasonV nenuesnei. ww, „ . ~ .Jóállapotban levő ker^cpáiFeladó^Bocs-. ! eladÓ CSllJag ucC^
kay ucca 18 szám alatt._______ 5944-L :
D ebreczéni józseinek az Alsóréten Kiss" 
Józseíné tanyájában egy kazal hereszé- 
náia éladó; megtekinthető ugyanott, 

n "s 5864-L
Égy állványos faragóbakk fűrésszel 
együtt eladó Szidta ucca 3 alatt. ^ ^

Cseléd emberekre mosást vállalok. Érte­
kezni lehet Honvéd ucca 3^ szám matt. 
' • 7?rl6
fßrek, pelyva, Szár eladó heíybem ineg- 
etetésre Kaján 3I alatt. 80-16
Nagyobbm enn yi&őgü i zik .szár és mór 
zsob csutka eladó Pankotán. Dósai Im­
rénél. 85-16
5~HP benzinmotor, 2 colos szivattyúval 
eladó Honvéd ucca 52 sz. alatt. 86-16
Kályha és trágya eladó Lakos ucca 49 
szám alatt, 91-16
Kutágashak és gémnek való fa és buza- 
széna eladó Lakos ucca 39 szám alatt.

115-16
Ruhának való fehér selyem és grenadin,
2 pár fehér bőrkesztyű eladó Vecseri 
ucca 1. 107-16
Gyermekkocsi modern, jókarban lévő 
megvételre kerestetik. Címeket kérem 
a kiadóhivatalba leadni. I2A-I6
Kasnak való vessző, here széna, here- j 
péva van eladó; érbekezm Szent Anna 
uCca I3 szám alatt. I3UI6

Ha jó és pontos órát akar, javíttassa 
Jámbor órásnál Széchenyi ut 15 (Szeder-
tetey)._______________________ 173-12
Arcbőre üde és bársonysima lesz, ha a 
kiséri patikában »Szent Anna« krémet 
és »Szent AdW8 szappant vesz. 5814-L 
Kész festett bútor olcsó áron állandóan 
raktáron Sztanajovitsnál, Booskay ucca
22 .szám.______ ________________69-19,
Keveset használt fölözőgép, 2 és 4 ló-
__it„ 11________ r'e., 11 1

1936. január I2, vasárnap.

68-19
Szánkót, kasztosat megvételre keresek
Csák ügyvéd. ________ 47-T.
Takarmány buzapelyva és herepely va el­
adó Táczi Szabó Imrénél Alsórét 2I sz.

79-26 
felöltő,Alighasznált fekete télikabát, ----

egy szürke öltöny, 3 méteres szedőszék 
eladó Rózsa ucca 3. 188-26
Lószerszámok, kocsiük'sek, javítások, 
ostoráruk pontos készítője Kovács Fe­
renc szíjgyártó, Sarló ucca 24. Halzsir,
bőrvazelin olcsón kapható^__  190-20
Á felső vályogvcrő telepen nagyobb 
mennyiségű vályog van eladó. Vályog-

j Dónáti iskola mellett és Eperjesen bu

verést vállalok Bercsényi ucca 140 sz.
191-26

Legszebb menyasszonyi bútorok legol­
csóbban Kovács Sándor épület- és bú­
torasztalosnál Bálint ucca 27 alatt ké­
szülnek. 192-26
Jöjjön a »Magyar tanyá«-ba, hói min­
den este Rácz Jóska magyar zenekara 
játszik. Batthyányi ucca 15. 143-26
Igen jókarban lévő két szekrény oi 
csőn eladó Stammer Sándor ucca 26.

146-26>
Elsőrendű ünneplő és . trapacsizmák 
nagy választékban kaphatók ifjú Farkas 
János csizmadiamesternél Nviri-köz.

147-26

órák, ékszerek, szemüvegek, dísztár­
gyakat legolcsóbban vásárolhat Piáger-
nál, ahol javítások olcsón, jótállás mel­
lett készülnek. 129-16
200 kéve szár eladó; értekezni Tóth Jó­
zsef ucca 29 szám alatt. I68-I5
Értesítem tisztelt vevőimet, hogy sütő 
üzememet Rákóczi Ferenc ucca 147 sz. 
alá helyeztem át. Pintér Győző sütő­
mester. 165-16
Eladó olcsón használt férfi és női ke­
rékpár, tábori kohó, saroglyástaücska 
Szigetvárinál, Krausz malom mellett.

149-16
Barna, rozs és búzaliszt, kukoricaliszt 
és kása legolcsóbban Gombás Sándornál 
lisztkereskedésében, a Krausz malom 
mellett. 145-16

A legolcsóbban Szoboszlai füszerüzieté- 
ben vásárolhat. Br Harucker ucca 33. 
Tűzifa és termény eladás._ 151-26 ’
Egy kúp szár jó leveles eladó Szent An­
na ucca 18 szám alatt. 155-26

Eladó> jutányosán íiáromlámpás telepes ■ 
liangszórós r ádió. egy darab mázsán fö- ■ 
lüli hízó Hegedűs László ucca 5.

142-16
Egy máz-őrlőkő, egy régi sódaráló-kő

lókés egy dívány eladó Jókai u. 18. 185-16 
pr^tt Trágyát veszek. Különféle ócska 
vasak, kettő facsavar eladók Kisgör- 
gős ucca 14. I82-I6
Takarmány van eladó helybeli fektetés­
re; értekezni lehet Dónát 54 alatt. — 
Ugyanott mangalica kannal fedeztetek.

195-16 1

Finom zsebkések, beretvák mindenféle - 
köszörülést legolcsóbban elvállal Mihály ; 
Károly késes kíséri patikával szemben.

156-26
Eladó Kéreg ucca 49 Szám alatt asztal- 
sparhelt, kézikocsi, saroglyástalicska és> 
400 kéve száf. 159-26
Megrendelésre uj cipő elkészítését, Ok­
ma gumi tál palását és javítását, gép- j 
stoppolást vállai Erdélyi cipész Soós u. 
32 137-26
Elegáns és tartós cipőt csak Wollt Tó­
dor cipésznél rendeljen Kossuth ucca 
15. Javítások szakszerűen készülnek.

225-19
Eladó hengeres szecskavágó, könnyű . . . •- - K‘—-------igáskocsi és jó háziszalonna 
24 alatt

iauzál ucca 
228-19

Lószerszámok, uj és használt kocsiülé-11 e_
sek, ostoráruk, bőrpuhítók legolcsóbb 
beszerzési helye Erdős szíjgyártónál. — 
Javítást olcsón vállalok. 117-26
Széchenyi ucca 55 szám alatt egy per­
metező van eladó. 205-26
Használt sparhehesövek vannak eladók 
Kristó N. István ucca 4 szám alatt.

- 48-L

Nagyobb mennyiségű szappan van ei-. ... _ ,, appan
adó R other mere ucca 38 szám, értekez­
ni vasárnap és hetipiacos najáokon.

194-16
Veszek mindenfajta használt gazdasági 
íépet készpénzért Nyin Gábor Károly
■>zentcs._Tcktón 2L____  201-19
Használt, jóállapotban lévő bútorok 
fannak eladók. Megtekinthetők Jókai 
icca 53 szám. 2I3-I9
így pedátos cimbalom és egy ping- 
xjng asztal eladó Jövendő ucca 3 alatt.

" 208-19

Finom zsebkések, beretvák, ollók rak­
táron. Mindenféle köszörüléseket leg­
olcsóbban végzem: Kis Elek müköszö-
rüs, Soós -UCCjp J.___ ________233-29
Ti*z taTlikácméz 1 kg 1.80 Szépe fűsze­
resnél, Kossuth ucca. 2 30-19
Hajlított talpú ródli a ervermekek:ek örö- j 

icr-vznrtf'V

JjvágáSu elsőrendű nád minden meny- 
íviségben kapható Apponvit-ér I3 alatt

j>06-266
luSfüstölést "vállalok Váczi N. Mihály 
lákóczi Ferenc ucca 73, volt ármentesi- 

társuiati kapus. ' 2O3-I9
Tett "istállótrágyát 'minden mennyiség­
en veszek Orosz János Széchenyi ut

szám.

me" Beszerezhető Balogh kocsigyártó 
nál. Ugyanott egy elegáns kasztos uj; 
szánkó eladó. 126-26 1

Olcsón készítek nádszékfonást, vessző- ■ 
bútort. Nagy Sándor.telep 6 számú ház 
eladó; értekezni Rme Molnár ucca 8-a 
szám. 119-26
Egy 40 éves kijátszott hegedű olcsón 
eladó Bercsényi ucca 79. 97-26
Jókai ucca 125 szám alatt föld elhordás- 
ra kapható; értekezni Széchenyi ucca
119 alatt._ r 99-26
Disznőperzselést géppel vállalunk Ber­
csényi ucca 55, oldal-kiskapu.__ IOO-26
Saját termésű ó- és uj-boraim már 50, 
60, 70 fillértől kapható Bocskay ucca 
32 szám. 122-26
Solti kenyér árai: fehér kenyér 28 fil­
lér. barna Itenyér 24 fillér. Kapható 

- " 118-Nyin ucca 22 szám. 26
Egy gram aranyért 3 pengő 12 fillért 
egy ezüst koronáért 36 faliért fizet Wein­
berger ékszerész, Kossuth ucca 16 szám.

121-26
_ _____ _ . Eperil. _
zaszalma van eladó; értekezni lehet Dó- 
náton. ' 95.26
Eladó egy üzleti "szekrény és egy fás­
kályha IIL kér. Pataki-zug 1.__93-26
Kánvás; AntainakTcgy nagy kazal szal­
mája, egy jó fejős tehene eladó; érte­
kezni lehet Alsórét 10. 89-26

cot?
Miért vágs?c üáSZlÓ 9

— Mert disznal £« eredeti reg 
jó a savanyúság, tfeáry József.

üt yón vagyunl-
Az inas beron VuJ (

dába. ifi hálót egy
- Főnök ur! 5ZeP 1,eanyna 

ja, - ég a raktárlijPH majusna

rencsétl: 
tűzoltókat.
1

• eg a raktar iie . .
- Ne orditsorc ,3za?V virag 
étien! Még a <ek’ ,mm.

rol

Még "• Lleme, aki ot 
_S‘ mellett, teh 

Hatás? 2‘i két kicsi
n , u' f nansuear, <Bálám bértől ]

Egy stráfkocsi és 3 éves kanca csikó
eladó Vecseri. ucca 3. _ __ 88-26
Mindenféle ócskavasat veszek. Rostá­
lást vállalok Berki Lajos, Rákóczi Fe- \ 
renc ucca 177. 84-26
Golyőscsapágyas disznóperzselő gép, 
uj, eladó. Géppel per zselést vállalók1. 
H ..................... .....ere pelyva kapható Bálint ucca 33 sz.

82-26
Mindenféle nyersbőrt, tollat és baromfit 
a legmagasabb napi árért vásárolok. 
Lőwy Ignác, Rákóczi Ferenc ucca IO3, 
Felsőpárt. 76-26
Jókarban lévő sezlon, evőeszköz, Colum­
bia gramofon lemezekkel és olajfest­
mény eladó Szemere Bertalan ucca 2O.

73-26
Divatos télikabátokat és öltönyöket ju 
lányos áron készít Tályai Mihály szabó­
mester, Tors Kálmán ucca 2O. 2210-19

JÓSZAGOK

Tehenet vállalok fejőre, alsójárási csor­
dás. 6I-I2
Prima 150—180 kilós zsirsertésiek van­
nak eladók III., Villogó ucca 5 szám 
alatt. 70-12

csők
get?

Prücsök.
Es mit gon£

szeretik a

Mi az, hol 
a doboz mérget i_ 
patkányok részére
állítani, mert mes:c
leni lógnak hozzád.

Nemesfn
Két alak besz

napsugár, 
ujjak, mint 
zi.es i léányké 
feányanya. 
nyalatta! te 
nberi hzivas 
ja lkán a hó 
?a pihentek n 
mos vállam.

lelveti tel- 
diomlokáról 
fürtöket. Te 
az az odaad 
lélek. Fátyol

BorzalmaszO my lepi el 1
lambér ur! Miért 

— Ugyan hág
bosszú, amit tehetet§,zduiatát. 
amióta folyton rád

tesz-vesz 
az ő kisga;

Egy gyengefias tehén, morzsolt csutka, 
egy lcazai gyepszéna eladó Deák Fe­
renc ucca 25 szám alatt._______ 102-I2
K éU dar a b"T4(Lz 150 k i lös kisjenei zsjr- 
sertés eladó Bercsényi ucca 105 szám 
alatt. ' 92-16 >
Eladó egy fiatal bő'tefü kisfias tehén 

~ :ám. **"Bercsényi' ucca 129 szám. _ 114-16
Eiadó”~egyr~javitott sertés “és naponta 
friss tej kapható Vecseri ucca 3!. 11Ö.-16 j 
Egy fiatal kisfias tehén, 18—20 liter te- j
jet ad, eladó lókavucca -íX._____ 1
Eladó egy jóHiatarfejős tehén Alsórét | 
2IO, Szecter-düllő. l33"16
Egy százhúsz kilós hizó van eladó Hu­
szár ucca 19 szám alatt. I62-I6
65—70 kiló körüli kisjenei malac van 
eladó Jövendő ucca 5 szám alatt. 77-26
Egy 160 kilós zsirsertés eladó Rother- 
mere ucca 16 szám alatt. 6II3-I2
Egy 5 éve5 fejős és hasas tehén 7 hóna-os*'fiával eladó Kistőke 16 szám, a sző-

186-26

Eladó 500 kéve leveles szár, négy kocsi 
buzaszéna, két kocsi etetnivaló törek Jó­
kai ucca 92 számú háznál. 108-26
1876—1936: 60* Kérjük pártolja tovább ............ ..........
hatvan éves cégünket: Csuray kaLap-^Uom) telepén, 
szalon, Kossuth-tér négy. (Alapítva:1 BérczeírIstvá 
1876). 1̂09-26
IsfállótrAgyát elcserélnék áJomszalmá- 
ért Bercsényi ucca 16 alatt, II3-26

pos
lök alatt.
Eladó "egy fiatal“ kisfias tehén, here péva 
és hereliszt, egy szánkó is IV. Sáfrány 
Mihály ucca 72. 152-26
Egy darab egyes kis ló eladó a refor­
mátus alsó temetőben. 6205-12
Két prima tizíiónapos, 140—150 kg-ps 
hízó eladó Bleier gőzmalom (Pesti ma-

198-12

I Fűszert, minden háztartási cikket leg­
olcsóbban veliet Horváthnál, a Felsó-

B erez éli István engedélyezett Inkával 
fedeztet Alsóét 212. Váradi-tanya.

6224-I2
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Engedélyezett bikával fedeztet Mészá­
ros József Sz.ontlászló 40 SZ. 214-26

176-12 párton.
Vágnivaló juhok vannak eladók Deák 

96-r.fi Ferenc um 35; - 210-19
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